RuneScape:Chat/Logs/16 November 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:49 <Dtm142>
23:49 <Dtm142> Win.
23:49 <Ryan Baker> Dtm142
23:49 <Ryan Baker> I saw that
23:50 <Ryan Baker> Honestly, a judge has no right to give her only that option as punishment
23:50 <Spineweilder> I always get primal in team
23:50 <Dtm142> Why lol?
23:50 <Spineweilder> only when its primal ]
23:50 <Spineweilder> it's not fucking me who gets it
23:51 <Ryan Baker> do you have any primal items?
23:51 <Spineweilder> no
23:51 <Spineweilder> if i had i wouldnt be here
23:51 <Ryan Baker> hmm
23:51 <Ryan Baker> get primal maul
23:51 <Ryan Baker> really easy to get
23:51 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
23:52 <Coelacanth0794> i got a primal maul a loooong time ago in a solo
23:52 <Spineweilder> I'm getting a freaking plate
23:52 <Spineweilder> not a maul
23:52 <Coelacanth0794> didnt bind cuz i only had 2 binds, the prom baxe and prom plate
23:52 <Coelacanth0794> i'm just sayingggg
23:52 <Ryan Baker> hmm
23:52 <Ryan Baker> when I get 89 dung, I might get primal b axe
23:53 <Coelacanth0794> which is what i'd like
23:53 <Ryan Baker> att lvl?
23:55 <Ryan Baker> ?
23:55 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
23:56 <Jr Mime> .
23:56 -!- OffsideJimothy has joined Special:Chat
23:56  * Jr Mime is playing Minecraft :D
23:56 <Spineweilder> fuck thi
23:56 <Spineweilder> i give up 
23:57 <Coelacanth0794> sorry spine
23:57 <Jr Mime> I found a under earth river
23:57 <Coelacanth0794> will a big bug make it up, spine?
23:57 <Spineweilder> it just doesn't make any fucking sense how ppl in my team gets primal pl8
23:57 <Spineweilder> but when i get the drop it's promethium,
23:58 <Coelacanth0794> i know that feel once
00:00 <Coelacanth0794>
00:04 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
00:05 <IN008> me...
00:05 <IN008> why am i watching this... o-o
00:05 <IN008>
00:06 <IN008> lol jk
00:06 <IN008> afk again
00:08 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
00:09 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
00:10 -!- TyA has joined Special:Chat
00:10 <TyA> Hii
00:10 <Coelacanth0794> hi
00:14 <Coelacanth0794>
00:15 <IN008> time to spread some funny stuff thats not a gif -_-
00:15 <IN008>
00:15 <IN008> afk again :P
00:21 -!- Shadowkid96 has joined Special:Chat
00:21 <Shadowkid96> hallo
00:23 <Shadowkid96> Sheesh did everyone go away? e_e
00:26 <Coelacanth0794> i dont think so
00:26 <IN008> rawr
00:28 -!- RuneScapeNews has joined Special:Chat
00:28 <SovietHero> Hey RuneScapeNews
00:29 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:30 <Shadowkid96> ._.
00:31 <SovietHero> yay (wc) 64
00:50 <Coelacanth0794> I'm just not feeling motivated.
00:53 -!- IN008 has left Special:Chat.
00:55 <TyA> :(
00:55 <TyA> [[Exchange:Abyssal whip]]
00:55 <Demise36> *makes tya explode*
00:55 <Demise36> *by poking*
00:58 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
01:02 -!- Mage Hybrid has joined Special:Chat
01:03 <Lord Daedraconian>
01:03 -!- Boomer12342 has joined Special:Chat
01:04 -!- Boomer12342 has left Special:Chat.
01:04 <Ciphrius Kane> 100k off SoF
01:04 <Ciphrius Kane> :(
01:04 <Lord Daedraconian> Same lol
01:07 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:07 <Cook Me Plox> were is the turkey
01:08 <Ciphrius Kane> I ate it sorry
01:11 <TyA>
01:11 <TyA> GO WIKIA GO
01:11 <TyA> And by that, I mean dun crash
01:15 <Ciphrius Kane> Gogo power rangers!
01:28 -!- SovietHero has left Special:Chat.
01:30 <Ciphrius Kane> If you multiply your age by 7, then by 1443, you get your age repeated 3 times
01:30 <Cook Me Plox> No
01:31 <Ciphrius Kane> So let's take Cook's age (100) and multiply it by 7.  That leaves us with 700
01:32 <Lord Daedraconian> Of course, 7*1443 is 10101
01:32 <Cook Me Plox> you wrong
01:32 <Cook Me Plox> noob
01:33 <Lord Daedraconian> Nou, it works for number <100
01:33 <Lord Daedraconian> *numbers
01:33 <Cook Me Plox> for two digit numbers
01:36 -!- Turn 2Jesus has joined Special:Chat
01:46 <Turn 2Jesus> i am just trying out a feature here now coz someone just told me about it:
01:46 <Turn 2Jesus> (qc) mr smith w89's Runecrafting level is 77 (xp: 1,489,689, rank: 159,994).
01:46 <Turn 2Jesus> /sweet it works
01:47 <Lord Daedraconian> What feature
01:48 <Lord Daedraconian> OH
01:48 <Lord Daedraconian> Okay
01:48 <Turn 2Jesus> (qc) i want 2 max's Runecrafting level is 99 (xp: 13,248,728, rank: 26,522).
01:55 <TyA>
01:55 <TyA> wow
01:55 <TyA> TyBot and Amuriece bot going at it together
02:02 -!- Slyp has joined Special:Chat
02:03 <Hairr> Hey Slyp and Fergie
02:03 <Casting Fishes^^> HAIR I MISS CHU
02:03 <Casting Fishes^^> BUT I GTG NAO
02:03  * Casting Fishes^^ huggls hair bai
02:03 <Casting Fishes^^> :c
02:03 <Casting Fishes^^> <33333333333
02:03 <Urbancowgurl777> ...
02:03 <Hairr> <3
02:03 <Urbancowgurl777> i have arthritis in the finger i use to click with a mouse
02:03 <Urbancowgurl777> i noticed that today when playing tennis
02:03 <Urbancowgurl777> ._.
02:06 -!- 0xg0ldpk3rx0 has joined Special:Chat
02:06 <Hairr> Hey 0xg0ldpk3rx0
02:06 <Urbancowgurl777> x_x
02:06 <0xg0ldpk3rx0> I like cookies.
02:07 <Urbancowgurl777> congratulations 
02:09 <Hairr> Fergie: 1
02:09 <Hairr> 0xg0ldpk3rx0: 0
02:10 <Urbancowgurl777> loll
02:10 <Urbancowgurl777> weird encounter of the day
02:12  * A proofreader sparkles as she appears
02:12 <A proofreader> what was the 0xg0ldpk3rx0 thing about? O.o
02:12 <Hairr> I like cookies
02:12 <A proofreader> I like turtles.
02:14 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:15 <A proofreader> So, EoC in 4 days, woop woop? :o
02:15 <SovietHero> I like pizza
02:15 <SovietHero> More like a boo hoo
02:15 <A proofreader> heh
02:16 <A proofreader> The dungeoneering 10-bind thing sounds interesting, but it's not enough to make me play again :/
02:17 <Urbancowgurl777> i was just looking at that
02:17 <A proofreader> What do you think of it?
02:17 <Urbancowgurl777> not really helpful if you can only wear the same amount of items at a time
02:17 <Hairr> A proofreader: Java > RuneScape
02:17 <Hairr> owait runescape is made of java, does this mean:
02:17 <Hairr> Java >= RuneScape? :O
02:17 <Hairr> so if you like java, you like runescape
02:17 <Urbancowgurl777> there's a reason i have bound the things i have bound lol
02:17 <Hairr> so you must play again
02:18 <A proofreader> Well, I like it because it appears to give people who hybrid in Daemonheim a chance to store their primal, celestial and stuff
02:18 <Urbancowgurl777> i guess
02:19 <A proofreader> But at 4 bind slots, you'd need 12 storage slots to have your 4 binds for the 3 styles
02:19 -!- Waka2737 has joined Special:Chat
02:19 <Hairr> Hey Waka2737
02:19 <Waka2737> waz good
02:19 <A proofreader> EoC ;)
02:19 <Waka2737> wat
02:20 <A proofreader> [[Evolution of Combat]]
02:20 <A proofreader> Also, hi
02:20 <Urbancowgurl777> i'm good
02:20 <Waka2737> hey
02:22 <Urbancowgurl777> bbl
02:22 <Hairr> Hey Hsiw
02:22 <Hsiw> sup
02:23 <Waka2737> sup
02:23 <TyA> Not much, you?
02:23 <Waka2737> yea
02:24 <TyA> That answers that question alright
02:24 <Waka2737> you have a boyfriend
02:24 <TyA> Nope
02:25 <Waka2737> can i be your boyfriend
02:25 <A proofreader> I don't think girls have boyfriends when they're 8
02:25 <TyA> Nope
02:25 <Waka2737> y
02:25 <TyA> This isn't the place to try to find one either
02:25 <Waka2737> ok
02:26 <Waka2737> my 8
02:29 -!- Sir Veylantz has joined Special:Chat
02:29 <Cook Me Plox> Ty can I be yours
02:29 <Cook Me Plox> ohi Sir Veylantz
02:29 <Sir Veylantz> hey hey
02:29 <Waka2737> HEY
02:29 <TyA> Cook: Nahh
02:30 <Waka2737> O
02:30 <Sir Veylantz> am doing this Turkey hunt, you guys have hidden yours quite well ;_;
02:30 <Hairr> Ya Cook, Ty loves me
02:30 <TyA> We're awesome
02:30 <Sir Veylantz> I'll find it... soon enough
02:30 <Waka2737> WAZ GOOD
02:30 <Hairr> Oh ya, forgot we're doing that
02:31 <Waka2737> WAT
02:31 <Hsiw> WTF!?
02:31 <Waka2737> WAT
02:31 <Hairr> What'd I say ;-;
02:31 <Waka2737> IDK
02:31 <Hairr> Okay... stop with the caps
02:31 <Waka2737> ok
02:32 <Sir Veylantz> Knowing you guys, its probably in an un-related page
02:32 <Hairr> [[Special:Random]] <-- Just keep clicking...
02:32 <Hsiw> who's excited for EoC  :D?
02:33 -!- IN008 has joined Special:Chat
02:33 <IN008> eww newbies
02:33 <IN008> hey hairr
02:33 <Waka2737> NO ONE!!!!!!!!!!!! ;P
02:33 <Hairr> Hey
02:34 <Hairr> Where on the forums is the thanksgiving plans?
02:34 <Waka2737> IDK EAT
02:34 <A proofreader> [[Forum:Thanksgiving plans - Jagex]]
02:34 <Waka2737> LOL
02:34 <Hairr> On the RuneScape forums, and Waka, again, stop using caps
02:35 <A proofreader> oh
02:35 <Hairr> Oh found it
02:35 <Waka2737> NO ARE U A GIRL OR A BOY!!!!!!! HAIR
02:35 <IN008> cant you be kicked for all caps>
02:36 <Waka2737> NO SO SHUT UP!!!!
02:36 -!- Waka2737 was kicked from Special:Chat by Hairr
02:36 <A proofreader> that's kickable though
02:36 <A proofreader> cus utp
02:36 <IN008> :D
02:36 <A proofreader> hair is not a boy or a girl, it is a hair
02:37 <SovietHero> ^
02:37 <Hairr> a proofreader is the exact opposite though, being both boy and girl
02:37 <A proofreader> ya :D
02:37 <Cook Me Plox> why do you get to be two things when I only get to be one thing
02:37 <Waka2737> wat are u
02:37 <IN008> hermaphrodite
02:37 <Hairr> Cook Me Plox: You get to be double checkuser tho
02:37 <Hairr> :)
02:37 <IN008> proof = hermaphrodite.
02:37 <IN008> a being with both female and male sexual organs
02:37 <Cook Me Plox> I'm SUPPOSED to be
02:38 <Cook Me Plox> but they're all like "that's not technically possible"
02:38 <Cook Me Plox> cowards.
02:38 <Hairr> Wait... Proof, do you know where the turkey is
02:38 <Waka2737> gay nigga
02:38 <IN008> i find that offensive.
02:38 -!- Waka2737 was kicked from Special:Chat by A proofreader
02:38 <SovietHero> LANGUAGE
02:38 <A proofreader> No, Hairr
02:38 <Sir Veylantz> Is there a beta version of the page (double the chances of finding)?
02:38 <Hairr> SovietHero: That isn't helpful
02:38 <SovietHero> k
02:38 <Cook Me Plox> Sir Veylantz, we'd get in trouble if we did that
02:38  * Hairr is suddenly very interested
02:38 <SovietHero> How about my sickle up his armadyl, Hairr?
02:39 <TyA> bwahahaha, double checkuser is liek normal checkuser
02:39 <TyA> As is double delete, double block, etc
02:40 <Waka2737> 2k13
02:40 <SovietHero> Waka say that again you'll find a sickle up your armadyl
02:40 <IN008> Soviet...
02:40 -!- SovietHero was kicked from Special:Chat by TyA
02:40 <Waka2737> wat 2k13 is a game duh
02:40 <IN008> TyA...
02:40 <IN008> whats with this guy?
02:40 <TyA> In008...
02:41 <Hairr> Hairr!
02:41 <TyA> Waka:This isn't a wiki for that gae
02:41 <Waka2737>  nun
02:41 <SovietHero> Waka @ your earlier comment
02:41 <Hairr> SovietHero: Did that kick not tell you to stop
02:41 <IN008> Hairr Hairr Several hairs
02:41 <IN008> Hairr Hairr Several hairs
02:41 <Waka2737> how old are yall
02:41 <IN008> DUMBLEDOR!
02:41 <TyA> I'm 8
02:41 <SovietHero> ^
02:41 <IN008> you get the reference hairr?
02:41 <Hairr>,255,208,64091495,goto,3
02:42 <Waka2737> tya u cute
02:42 <Hairr> the (unofficial) RS Wiki
02:42 <TyA> I know.
02:42 <Waka2737> SIKE
02:42 <IN008> @Hairr
02:42 <IN008>
02:42 <IN008> you know the reference now?
02:42 <Waka2737> OK
02:43 <Hairr> omg found it
02:43 <Hairr> :D
02:43 -!- Hsiw has left Special:Chat.
02:43 <IN008> ron ron ron weasle
02:44 <A proofreader> Snape. Snape. Severus Snape.
02:44 -!- CoreyMek has joined Special:Chat
02:44 <IN008> NO!
02:44 <IN008> Hairr Hairr Several Hairrs
02:44 <Hairr> Hey CoreyMek
02:44 <CoreyMek> Do you guys know where those turkeys are hiding?
02:44 <CoreyMek> I'm about to kill someone because I cant find them
02:44 <CoreyMek> >.>
02:44 <Waka2737> NO
02:45 <IN008> were not allowed to tell location
02:45 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
02:45 <A proofreader> pls don't kill
02:45 <Hairr> CoreyMek: Yup, just found it on this wiki
02:45  * Hairr keeps mouth shut
02:45 <CoreyMek> Can you give me a hint?
02:45 <CoreyMek> For the love of all that is Holy?
02:45 <Sir Veylantz> Doubt it =P
02:45 <TyA> No sir
02:45 <CoreyMek> A riddle?
02:45 <A proofreader> HINT: It's a turkey
02:45 <IN008> its on a locked page.
02:45 <CoreyMek> I know that :P
02:45 <IN008> jagex already said that
02:45 <IN008> :P
02:45 <Waka2737> a proofreader
02:46 <A proofreader> Waka
02:46  * TyA kicks IN008
02:46 <IN008> hey its not telling the location
02:46 <TyA> No halping
02:46 <TyA> AT ALL
02:46 <CoreyMek> Please
02:46 <CoreyMek> :)
02:46 <IN008> jagex cannoned it on forums.. -_-
02:46 <A proofreader> Awww
02:46 <TyA> If they want that tip, they can read the thread
02:46 <A proofreader> So my "it's a turkey" hint...
02:46 <CoreyMek> How do I know which threads are locked? ;)
02:46 <A proofreader> It's too obvious?
02:46 <TyA> That's acceptable A_proofje <3
02:47 <Hairr> CoreyMek: Secret
02:47 <TyA> Corey: If you can't edit them, they're locked
02:47 <CoreyMek> Edit ALL the pages!
02:47 <A proofreader> <3
02:47 <TyA> Don't vandalize them though
02:47 <TyA> That would be bad
02:47 <Hairr> TyA: It's fully protected
02:47 <Hairr> gawd
02:47 <TyA> Hairr: And you can't edit it
02:47 <Waka2737> tyA lets take it 2 the bedroom
02:47 <CoreyMek> I have a 1 in 26,795 chance to find it with the random button
02:47 -!- Waka2737 was banned from Special:Chat by TyA for 259200 seconds.
02:48 <IN008> HALLUJA!
02:48 <Hairr> CoreyMek: It's actually a 1 in 5 thing if you look at the fully protected pages (that are actually pages and not [[Poo]])
02:48 -!- Hairr was kicked from Special:Chat by TyA
02:48 <Cook Me Plox> YOU SUCK
02:48 <Cook Me Plox> although they did kind of give it away
02:48 <A proofreader> NO HINTS EXCEPT IT'S A TURKEY
02:49 <Cook Me Plox> Hair, you in a ton of trouble
02:49 <Hairr> I gave a hint that Jagex gave
02:49 <Hairr> <.<
02:49 <Hairr> >.>
02:49 <Cook Me Plox> this is true, but jagex didn't realize it was a hint
02:49 <TyA> Didn't they just say it was on a locked page?
02:49 <CoreyMek> xD
02:50 <TyA> I say we ban Hairr
02:50 <IN008> SECOND'D!
02:50 <Sir Veylantz> Nah, hes cool =P
02:50 <IN008> inb4igetbanned =_=
02:50 <A proofreader> amg giuse i found da turkee on da weekee
02:50 <A proofreader> it's at REDACTED
02:50 <TyA> [[File:Turkey.png]]
02:50 <A proofreader> (hp)
02:51 <CoreyMek> Anyone here know how to view protected pages only? :)
02:51 <Cook Me Plox> @google protected pages mediawiki
02:51 <Hairr> You go to the page and try to edit it
02:51 <CoreyMek> Did I mention there were free cookies
02:52 <Hairr> if you can't it's protected
02:52 <Hairr> now give me cookies
02:53 <A proofreader> 02:38:09 UTC, Hairr: Wait... Proof, do you know where the turkey is
02:53 <A proofreader> Now I do.
02:53 <SovietHero> They're oatmeal cookies, Hairr
02:53 <Hairr> Good proofreader
02:53 <Hairr> :D
02:53 <A proofreader> API FTW
02:54 <Hairr> [[Special:AllPages]] <-- It's in there Corey
02:54 <Hairr> more cookies
02:55 <CoreyMek> im going to kill myself lol
02:55 <Hairr> Don't do that :(
02:55 <CoreyMek> You have no idea how much this bugs me xD
02:55 <Hairr> Dun cry
02:55 <Hairr> <3
02:55 <CoreyMek> *cries*
02:56 <Hairr> I told you not to do that D:
02:56 <CoreyMek> You cant stop the teaaars
02:56 <Lord Daedraconian> What, what happened
02:56 <IN008> Bai
02:56 -!- IN008 has left Special:Chat.
02:57 <TyA> Hai fergie <3
02:57 <Urbancowgurl777> <3
02:57 <TyA> Hairr is being a nub
02:57 <TyA> make him stop
02:57 <TyA> pls? <3
02:57 <Urbancowgurl777> Hair stop
02:57 <Hairr> What ever you say fergiekinz
02:58 <TyA> thanks bro <3
02:58 <Urbancowgurl777> <3
02:58 <CoreyMek> Does anyone know where the turkey on lunagang is? ;D
02:58 <Cook Me Plox> fridge???
02:58 <Urbancowgurl777> die
02:58 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:58  * TyA prods Dtm with a pointy stick
02:58 <Cook Me Plox> I luf u
02:58 <Urbancowgurl777> no
02:59 <Cook Me Plox> would anyone here happen to have a talisman staff?
02:59 <Urbancowgurl777> i could buy one
02:59 <Urbancowgurl777> but i dun want
02:59 <SovietHero> y not
03:00 <SovietHero> D:
03:00 <TyA> I do
03:00 <TyA> It's an air one
03:00 <Urbancowgurl777> i want one with all the talismans and i am too lazy to go get them
03:00 <TyA> I remember you asking about it once before for its attack types
03:00 <TyA> I got mine when I was f2p, so that wasn't an option :(
03:00 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
03:01 <Urbancowgurl777> >.<
03:01 <Ethaksus> Is anyone working on figuring out the formula for how food will heal based on your hp level?
03:01 <Urbancowgurl777> bbl (again)
03:01 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
03:02 <Cook Me Plox> I'll try to figure it out
03:02 <Cook Me Plox> if you have data that would be useful
03:02 <Ethaksus> it will take a lot of data I am thinking
03:03 <Ethaksus> I am only right now figuring out how to set it up
03:04 <Ethaksus> what's the best way to train constitution the fastest?
03:05 <Ethaksus> I was planning on making a trial member account for testing levels 1-whatever I can get in 2 weeks
03:05 <Cook Me Plox> uhh...I can't think of anything faster than regular combat
03:06 <Ethaksus> a maxed hp player can find out the max heals of all the foods, that will be easy, its going to be considerably harder to collect data for every food item with lower levels
03:07 <Dtm142> Gotta love pseudo-intellectual trolls that post the same fallacious arguments on the same site less than a week after they've all been soundly refuted.
03:08 <Cook Me Plox> Hmm.
03:08 <Cook Me Plox> Wait, did they change the way flowers work?
03:08 <Sir Veylantz> Okay, found it -_-
03:08 <Ethaksus> =D excel 2013 uses the same PERSONAL workbook as excel 2010
03:08 <Dtm142> you grow them
03:08 <Sir Veylantz> That was.... lol
03:08 <Ethaksus> so I still have all my custom macros
03:08 <Dtm142> then you can pick them and put them in water and smell them
03:09 <Dtm142> (H)
03:09 <Sir Veylantz> No luck with the Official RSForums, though
03:09 <Sir Veylantz> can't find their code
03:09 <Sir Veylantz> probs in SF or Solomon subforum
03:09 <CoreyMek> The RSForums?
03:10 <CoreyMek> I know that one. Are we allowed to tell of other website's locatins?
03:10 <TyA> Sure
03:10 <TyA> Just not this ones
03:10 <CoreyMek> Kk. Veylantz, go to the Off-topic section.
03:10 <Sir Veylantz> Could you hint me on *how* to find it?
03:10 <Sir Veylantz> kk
03:11 <CoreyMek> If you could help me find the Lunagang one.. I'd owe you one. Or the RS-Wiki (official)
03:11 <Sir Veylantz> Ahh, that makes sense. Off-Topic =P
03:11 <Cook Me Plox> look on there
03:12 <Hairr> Mod Michelle spam doesn't compare to cook me plox spam
03:12 <Sir Veylantz> Also interestingly if you click and drag one of those turkey pics into Goog;e's image search bar you can get one or two for free
03:12 <Ethaksus> does anyone here know how I can turn a column of data into a row of data in excel?
03:12 <Cook Me Plox> Right click, paste special, transpose
03:13 <TyA> And it's just on their thanksgiving article
03:14 <TyA> And as Cook shared earlier,
03:14 <Dtm142> RSOW is noobish
03:14 <Hairr> u so slow
03:14 <CoreyMek> Just missing RSWiki's and Lungang's.. the two hardest
03:14 <CoreyMek> yayyy
03:15 <Hairr> Final Hint: It's on a page
03:15  * Hairr so helpful
03:15 <CoreyMek> What about Lungagang's? lol
03:15 <Hairr> The hint applies for both
03:15 <Dtm142> [[Thanksgiving 2012]]
03:16 <Hairr> Dtm doesn't know <3
03:16 <Dtm142> ?
03:18 <Cook Me Plox> Ethaksus, looks like all food has a minimum at 200 lp
03:19 <CoreyMek> Who's the OP of RSwiki?
03:19 <CoreyMek> admin/sysop
03:19 <Hairr> [[RS:ADMIN]]
03:19 <Hairr> Multiple admins
03:19 <Cook Me Plox> Anyone with a silver star
03:19 <Cook Me Plox> I'm head admin though
03:19 <Cook Me Plox> King of fools
03:22 <CoreyMek> *sigh*
03:22 <CoreyMek> no luck still
03:23 <CoreyMek> whats the oldest wiki article?
03:23 <Sir Veylantz> CoreyMek, rsn?
03:23 <CoreyMek> John Tolkien, why?
03:23 <Hairr> @ CoreyMek
03:23 <Sir Veylantz> log in, pm me (Veylantz)
03:24 <Cook Me Plox> nah Hair
03:24 <Cook Me Plox> That's the oldest untouched article
03:24 <Hairr> oh
03:24 <Sir Veylantz> untouched no more!
03:24 <Sir Veylantz> loljks
03:24 <Hairr> A proofreader: Can you do this with your wikishell
03:25 <Ethaksus> well, I have some sheets set up...
03:25 <Cook Me Plox> Oldest article is RuneScape Wiki
03:25 <Cook Me Plox> Then RuneScape
03:25 -!- SovietHero has left Special:Chat.
03:25 <A proofreader> what hairr
03:26 <Hairr> finding the oldest created page
03:26 <Hairr> owait
03:26 <Ethaksus> by food category, then each food horizontally, each with a HP Level and Healing Column
03:26 <Hairr> revision ids
03:26 <Hairr> der
03:26 <A proofreader> it'll be RuneScape Wiki, revision 1
03:26 <Ethaksus> it will take a while to fill
03:26 <A proofreader> but I think it was called Main Page at the time
03:26 <Cook Me Plox> Just get a list of pages in order of articleid
03:26 <Hairr>
03:26 <Hairr> weird link
03:27 <A proofreader> [[Hair|?hairr=true]]
03:27 <Cook Me Plox> Ethaksus, my theory is that every food item has a multiplier
03:27 <Cook Me Plox> for rocktails it's 16
03:27 <TyA> Well, Wikia did use to be #wikicities
03:27 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:27 <TyA> er, Wikicities*
03:27 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:27 <Sir Veylantz> So peeps, since we're allowed to speak about *other* turkey pics, any luck with the elusive Lunagang Turkey pic?
03:28 <Cook Me Plox> so it's something like if(hp*multiplier > 200) then hp*multiplier else 200
03:28 <A proofreader> We built those Cities, we built those Cities on ROCK AND ROLL
03:28 <Cook Me Plox> except in the case of hp = 99, where it's multiplier*100
03:29 <Cook Me Plox> wait, that doesn't quite make sense
03:29 <Cook Me Plox> it maxes out at some value
03:29 <Ethaksus> they hinted that it had to do with correlation of hp level to cooking level of food
03:29 <Ethaksus> yes
03:29 <Ethaksus> with each food having their own max healing
03:30 <Sir Veylantz> Yeah, almost like the closer to the level of cooking, the more it healed
03:30 <Cook Me Plox> I'm trying to find an account with ~20 hp
03:30 <Hairr> (qc) My Constitution level is 61 (xp: 324,196, rank: 844,205).
03:30 <Ethaksus> I can make an account with 1 hp and work my way up
03:30 <Hairr> wow, i thought i was much lower
03:30 <Sir Veylantz> erm, does that mean that if I am 99 constitution, does a shrimp heal less than it would if I was a newb with little to no constitution?
03:30 <Cook Me Plox> No, it maxes out at some x
03:31 <Cook Me Plox> it never gets worse, it just gets relatively worse
03:31 <Cook Me Plox> (I think)
03:31 <Hairr> KNOW COOK
03:31 <Ethaksus> just need to find a way to obtain every piece of food in game
03:31 <Cook Me Plox> you don't need to get each piece for every level
03:31 <Cook Me Plox> just do it for a small number of pieces then we can generalize
03:32 <Hairr> Cook: I got the SQL set up for teh bot
03:32 <Cook Me Plox> yoy
03:33 <Ethaksus> well can we generalize?
03:33 <Hairr> owait, you want the bot to go in past revisions and find the original header
03:33 <Cook Me Plox> I think eventually we can Ethaksus
03:34 <Sir Veylantz> brb
03:36 <TyA> Hairr's making a database?
03:36 <Hairr> well, kinda
03:36 <Hairr> pages.db
03:36 <Ethaksus> oh, I see a pattern.... so minimum is 200, maximum varies by specific food, and I believe in between is calculated based on hp
03:36 <Cook Me Plox> yup
03:36 <TyA> dun forget to normalize it
03:37 <Cook Me Plox> I just don't know what the change per level is yet
03:37 <Ethaksus> so we could easily come up with a formula for the maximum healing of a food above your level
03:38 <Hairr> A proofreader, i looked at PNGopt's rfba on wp.. I feel as if the bot approval group if very biased..
03:38 <Cook Me Plox> yeah, just need to figure out the coefficient
03:38 <Ethaksus> but getting the level at which you get maximum healing might take longer
03:38 <Ethaksus> and I don't think its straight hp compare to cooking
03:38 <Sir Veylantz> back =)
03:38 <Cook Me Plox> does anyone have an account with ~20 hp?
03:39 <Sir Veylantz> I'll have a look
03:39 <Sir Veylantz> Maybe
03:39 <Sir Veylantz> I have a few that are just over normal cb level, but not sure
03:39 <Ethaksus> what is admiral pie recipe, tuna?
03:39 <Ethaksus> or salmon?
03:39 <Sir Veylantz> solmon
03:40 <Sir Veylantz> salmon*
03:40 <Sir Veylantz> It has a big salmon sticking out of it
03:40 <Cook Me Plox> yay, I think I found one
03:40 <Ethaksus> I am going to test a 20 level range from my own level to see at what point food is at max healing
03:41 <Cook Me Plox> I think it's linear
03:41 <Sir Veylantz> Ethaksus, it looks like Salmon and Tuna
03:41 <Cook Me Plox> So if you find the rate of change and the max, you can know where the max is?
03:42 <Ethaksus> I think it goes min until a certain level, then maybe goes up linear? until maximum
03:42 <Sir Veylantz> oh, I have an exact 20 cons account
03:42 <Cook Me Plox> ooh
03:42 <Sir Veylantz> getting food now, which one do you need?
03:42 <Sir Veylantz> ALL the food!
03:42 <Ethaksus> just saying, I get full healing on a lvl 62 monkfish, but not with a lvl 68 tuna potato
03:42 <Ethaksus> and I am 72 hp
03:42 <Cook Me Plox> what are the numbers
03:43 <Sir Veylantz> Lobster = Tuna = 230lp for 20 cons
03:43 <Sir Veylantz> wait, 320lp not 230
03:43 <Cook Me Plox> 230?
03:43 <Cook Me Plox> Ah
03:43 <Cook Me Plox> So that fits
03:43 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:43 <Cook Me Plox> multiplier is x16 for all tested food
03:44 <Sir Veylantz> awesome
03:44 <Cook Me Plox> I got 288 for lobster and tuna and level 18
03:44 <Cook Me Plox> But 300 for trout, so at some jumps
03:45 <Cook Me Plox> which makes sense because rocktail heals 1600 and you can't get level 100 hp
03:45 <Sir Veylantz> shark heals 1600lp, not rocktail
03:45 <Cook Me Plox> oh, uh
03:45 <Cook Me Plox> Yeah.
03:45 <Cook Me Plox> what does rocktail max at?
03:46 <Sir Veylantz> supposedly 1860
03:47 <Cook Me Plox> that sounds right, but a strange number
03:47 <Sir Veylantz> From what I can see, if the heal text is green, you have sufficient constitutioon level. If not, it is yellow text.
03:47 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:47 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:47 <Cook Me Plox> ooh
03:47 <Ethaksus> if the text is green, its max heal
03:47 <Cook Me Plox> max is cooking level*20
03:47 <Sir Veylantz> it fits!
03:48 <Cook Me Plox> unless cooking level is less than 10, in which case it defaults to 200
03:48 <Ethaksus> this is at least for fish, though?
03:48 <Cook Me Plox> yeah
03:48 <Sir Veylantz> does that mean sufficient level = cooking level?
03:48 <Cook Me Plox> yeah
03:48 <Cook Me Plox> required level
03:48 <Ethaksus> no, it doesn't
03:49 <Ethaksus> there is an offset I am sure
03:49 <Cook Me Plox> hm?
03:49 <Sir Veylantz> What about leniency? What if I am 79 constitution?
03:49 <Cook Me Plox> unclear
03:49 <Ethaksus> like I said Monkfish(62) is 1240 but reduced for Tuna potato(68) at 72 hp
03:50 <Cook Me Plox> what is tuna potato at 72
03:50 <Ethaksus> 1152
03:50 <Cook Me Plox> 72*16, yeah
03:50 <Ethaksus> maximum reduced
03:50 <Ethaksus> 68x16 as you said
03:50 <Cook Me Plox> nah, it's your hp level
03:50 <Cook Me Plox> not the cooking level here
03:50 <Ethaksus> right, sorry, mistype
03:51 <Sir Veylantz> what is lobster max heal, 800lp?
03:51 <Cook Me Plox> so it's mostly figured out, except at some point it jumps from the hp*16 to the max
03:51 <Cook Me Plox> yeah
03:51 <Sir Veylantz> Well, I have a 39 cons account whose lobster heals 624 (x16)
03:51 <Sir Veylantz> thus, no leniency
03:51 <Ethaksus> oh boy....I was going to test something at 65 cooking
03:51 <Cook Me Plox> that makes sense
03:52 <Ethaksus> a pineapple pizza, and it heals 650
03:52 <Sir Veylantz> Either have the level, or gtfo =P
03:52 <Cook Me Plox> half the pizza
03:52 <Ethaksus> oh, that is odd
03:52 <Ethaksus> ok, makes sense
03:54 <Sir Veylantz> Oh, I didn't realise they boosted rune to 50 attack, or level 50 tier in general
03:55 <Ethaksus> ok, so it seems like you unlock max heal at your hp level -5
03:55 <Sir Veylantz> -5? I thought it was at the level
03:55 <Ethaksus> no, it's -5
03:56 <Cook Me Plox> new theory with epic pseudocode
03:56 <Sir Veylantz> ah, it should be:
03:56 <Hairr> what kind of language is this <.>
03:56 <Cook Me Plox> sudocoed
03:56 <Sir Veylantz> else heal => required cookinglevel*20
03:56 <Sir Veylantz> or >=
03:56 <Sir Veylantz> whichever
03:57 <Ethaksus> why would it be that?
03:57 <Cook Me Plox> that's a comparative statement, the else is just outputting an equals thing
03:58 <Sir Veylantz> Ah, I see. I read the last line wrong. Even though I copied, thought it was refering to hp comparing
03:58 <Cook Me Plox> so I'm testing on my noob (main) account
03:58 <Sir Veylantz> just forgot whta I said, lol
03:58 <Cook Me Plox> if I'm right, then trout heal will be 200 at 12, 208 at 13, 224 at 14 and 300 at 15
03:59 <Ethaksus> by your math, its 200 at 12.5
03:59 <Cook Me Plox> yup, but below 12.5 it's still 200
03:59 <Ethaksus> ah, i suppose
03:59 <Ethaksus> want some thin snail?
03:59 <Ethaksus> I can go fetch you some
03:59 <Cook Me Plox> nah
04:00 <Cook Me Plox> we can derive all the needed values just from the max, I think
04:00 <Ethaksus> remember to add the condition to only activate max healing equation when hp = requiredcooking+5
04:01 <Cook Me Plox> it's +5? Really?
04:01 <Ethaksus> yes
04:01 <Cook Me Plox> not sure about that
04:01 <Ethaksus> not sure why, but absolutely
04:01 <Cook Me Plox> I get 300 (max) from a trout at level 18
04:01 <Cook Me Plox> cooking required is 15
04:01 <Cook Me Plox> What makes you think it's 5
04:02 <Ethaksus> I am level 72 hp. I get full healing from tuna and corn(67) but not tuna potato(68)
04:02 <Cook Me Plox> what is the full healing for those two
04:03 <Cook Me Plox> rather, what is it for tuna and corn?
04:03 <Ethaksus> 1340
04:03 <Ethaksus> and green text
04:03 <Cook Me Plox> hrm, that complicates things
04:03 <Ethaksus> so there is another jump in the data then?
04:03 <Cook Me Plox> can you find out what the max for tuna potatoes is?
04:04 <Cook Me Plox> Because if it is actually 1360 then we have a problem
04:06 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
04:08 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
04:08 <Ethaksus> this is actually worse
04:08 <Ethaksus> a level 83 constitution checked the healing on a tuna potato, and it was 1328
04:09 <Sora Rd> Ill check it....
04:09 <Ethaksus> are you 99 hp?
04:09 <Sora Rd> 91
04:09 <Cook Me Plox> that's better
04:09 <Cook Me Plox> it probably means they forgot to plug in a max
04:10 -!- Degenret01 has joined Special:Chat
04:10 <Ethaksus> so is there any other way to test that offset?
04:10 <TyA> Eek, it's Degen
04:10 <Cook Me Plox> I don't think there is an offset
04:10 <Cook Me Plox> I am testing it
04:10 <Cook Me Plox> Hai Degen
04:10 <Degenret01> hi
04:10 <Ethaksus> so tuna potato is just an anomaly>?
04:10 <Cook Me Plox> think so
04:10 <Degenret01> if i am here, there is a reason of course
04:10 <Sora Rd> Kill any more orb bots degen? :3
04:10 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
04:11 <Degenret01> how can we make tya happy w/o adding things to my page?
04:11 <Ethaksus> this is just like usual
04:11 <Degenret01> every day sora
04:11 <Ethaksus> the items I use are broken
04:11 <Ethaksus> first pineapple rings now this
04:11 <TyA> But... it catagorizes you D:
04:11 <Degenret01> i despise categories
04:11 <TyA> It's not like we did to you what we did to Liquid
04:12 <Degenret01> i feel it demeans me
04:12 <TyA> I don't see how
04:12 <A proofreader> I would be honoured to be in a category
04:12 <Degenret01> because it groups people instead of looking at individuals
04:12 <A proofreader> Like Category:Users with Pokémon avatars
04:12 <Sora Rd> poofweader, y u shiny
04:12 <A proofreader> cuz <3
04:13 <Sora Rd> alright what foods am I looking for now ?
04:13 <TyA> The ADMIN thing on the masthead of your profile also does that
04:13 <Degenret01> can we dismiss that withut removing my tools?
04:13 <TyA> No sir
04:13 <Degenret01> they cme in useful from time to time
04:14 <Cook Me Plox> icr if that category is a requirement or not
04:14 <TyA> I thought he meant the ADMIN on the profile header
04:14 <A proofreader> category
04:14 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
04:14 <TyA> The category isn't required by any means
04:14 <TyA> I just like it
04:15 <A proofreader> like [[Category:Active administrators|this one]]
04:15 <A proofreader> of which, unfortunately, I'm first
04:15 <Degenret01> why do you like it?
04:15 <Sora Rd> your special. :3
04:15 <TyA> Because I completed the categories of the people that were horribly undercomplete
04:17 <Degenret01> why can't people just be people?
04:18 <TyA> Because we're all numbers
04:18 <Degenret01> i refuse to surrender
04:18 <Degenret01> as long as i have ammo
04:19 <Degenret01> which i am running out of
04:19 <Degenret01> :)
04:19 <Cook Me Plox> SECEDE YO
04:19 <Ethaksus> is POH beer a different item than regular beer?
04:19 <Degenret01> if texas did i would move there
04:19 <A proofreader> I think so, Ethaksus
04:19 <Degenret01> no eth
04:19 <A proofreader> You can't bring a POH beer outside
04:19 <Degenret01> but it works the same
04:19 <Ethaksus> or use it on kegs
04:19 <Cook Me Plox> Ethaksus, my formula looks right
04:19 <Ethaksus> yeah
04:20 <Ethaksus> wanted to test out the beers though
04:20 <Ethaksus> but I don't have any beer
04:20 <Degenret01> poh kegs can't be
04:20 <Ethaksus> are there npc's that sell beers?
04:20 <Degenret01> many
04:20 <Cook Me Plox> bartenders
04:20 <Ethaksus> maturity is irrelevant
04:20 <Degenret01> one in burthorphe games room, bartender
04:20 <Ethaksus> I meant beer like slayer's respite, etc
04:20 <Cook Me Plox> oh
04:20 <Degenret01> no
04:20 <A proofreader> yeah, you can't bring the boosting beers out
04:21 <Cook Me Plox> yanille bar sells dragon bitter iirc?
04:21 <Degenret01> dwarven ale
04:21 <Cook Me Plox> wait, no
04:21 <Cook Me Plox> oh, yeah. rising sun inn in falador sells wmb and dwarven stout
04:21 <Degenret01> you were right cook
04:21 <Ethaksus> no dragon bitter at yanille?
04:21 <Degenret01> i think it does
04:21 <A proofreader> [[Dragon bitter]]
04:21 <Cook Me Plox> there is
04:21 <A proofreader> Dragon bitter may also be purchased at the Dragon Inn in Yanille.
04:22 <A proofreader> ~
04:22 <Ethaksus> anything for Moonlight Mead, Axeman's Folly, Chef's Delight?
04:23 <Degenret01> check their respective pages
04:23 <Cook Me Plox> do they not buy on the ge?
04:23 <Ethaksus> I don't actually need them, just want to test
04:23 <Cook Me Plox> Canifis for moonlight mead
04:24 <Degenret01> our discussion on graphs is too long...will it make our graphs like tipits?
04:24 <Cook Me Plox> similar
04:25 <Degenret01> tipit failed...they used the bad data last week
04:25 <Cook Me Plox> Ethaksus, tuna potato maxes at 1700
04:25 <Cook Me Plox> How so?
04:25 <Ethaksus> what
04:25 <Degenret01> when the ge prices were not correct, they still used them
04:25 <Ethaksus> Degenret, if you take a look, jagex has manipulated the ge data
04:26 <Degenret01> can i tell that?
04:26 <Ethaksus> not tipit's fault
04:26 <Sir Veylantz> what do you mean Eth?
04:26 <Degenret01> they could have stopped updating until the price was known to be correct
04:26 <Ethaksus> ok, so a couple weeks ago, bandos chestplate was about 15m
04:26 <Ethaksus> then when they announced launch date of eoc, all ge graphs when flat
04:26 <Ethaksus> for about 5 days
04:27 <Degenret01> right
04:27 <Degenret01> and?
04:27 <Cook Me Plox> was it wrong or just old?
04:27 <Ethaksus> then bandos drops to 12m
04:27 <Ethaksus> recently
04:27 <Degenret01> they stopped updating it
04:27 <Ethaksus> and if you look at the graph, back where it should be 15m, its like 13.5
04:27 <Degenret01> so it wasn;t matching the real ge values in the actual ge
04:27 <Ethaksus> yes
04:27 <Sir Veylantz> Interesting find
04:28 <Ethaksus> literally every items on the website ge flatlined for a few days
04:28 <Sir Veylantz> Also, not a big fan of having to kill your opponent to get the experience =(
04:28 <TyA> Degen: [[Exchange:Test/Data]]
04:28 <Cook Me Plox> Need to install the script, right? Or is it in?
04:29 <TyA> The script should be sitewide
04:29 <Cook Me Plox> god, that fucking volume graph
04:29 <Cook Me Plox> needs to work D:
04:29 <Degenret01> i have no idea what that is lol
04:29 <Cook Me Plox> Do you see a graph or a bunch of numbers
04:29 <Degenret01> but dont tell me
04:29 <Degenret01> graph
04:30 <Cook Me Plox> ugh, noticing more problems with the script and data
04:30 <Degenret01> where does the test line come from?
04:30 <TyA> It's data from the nature rune
04:31 <Ethaksus> Cook, if tuna potato is maximum 1700, that would suggest cooking level is 85
04:31 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
04:32 <Degenret01> i mean....the numbers that it uses...are those real or made up, and by whom, where does that come from?
04:33 <TyA> Which numbers?
04:33 <Degenret01> oh, is that test oage just to test our charting, and we are using the nat rune to test with?
04:33 <TyA> It has nature rune info on the page
04:33 <TyA> Not sure about the volume
04:34 <Degenret01> ok, the word test made me think it was all made up
04:38 <Degenret01> so....
04:39 <TyA> So....?
04:40 <Degenret01> the convo seemed to halt rather suddenly
04:40 <Sir Veylantz> Okay, that level 39 constitution guy I had had lobster healing at 624 (cons*16)
04:40 <Sir Veylantz> Just leveled him to 40 cons (same cooking as lobster)
04:40 <Sir Veylantz> The lobster healed full 800 lp (20*cooking level)
04:41 <Sir Veylantz> Thus, no leeway. You either have the level, or you don't.
04:41 <Ethaksus> makes sense though
04:41 <Ethaksus> and it helps rebalance foods
04:42 <Sir Veylantz> Yep =)
04:42 <Sir Veylantz> Hey, what did you mention about cookinglevel+5 before?
04:43 <Ethaksus> forget it
04:43 <Sir Veylantz> kk
04:43 <Sir Veylantz> =P
04:43 <Ethaksus> tuna potatoes are trying to be 85 cooking
04:43 <Ethaksus> that's all
04:43 <Sir Veylantz> oh lol. Silly potatoes, trying to be better than they really are.
04:44 <A proofreader> Yeah, how dare they!
04:44 <Ethaksus> what do admiral pies do?
04:44 <Sora Rd> fishing boost
04:44 <Degenret01> raide fishing
04:44 <Degenret01> raise*
04:45 <Ethaksus> lol, I will be slaying with fishing boost then
04:45 <Ethaksus> since admiral pies can heal be the most
04:45 <Sora Rd> What cape is this ._.
04:45 <Sora Rd> Im assuming a solomon one
04:45 <Sir Veylantz> Wild Pie is what you want
04:45 <Sir Veylantz> Yeah it is
04:45 <Ethaksus> nah, only 72 constitution
04:45 <Sir Veylantz> the new Godcrusher Demon Armour pack
04:45 <Sir Veylantz> its the cape
04:46 <Sora Rd> I havent seen the cape to go with it 
04:46 <Sir Veylantz> wiki doesn't have a pic it seems
04:46 <Sir Veylantz> just look up a vid about the godcrusher armour, its there
04:47 <Ethaksus> what do I add to a part admiral pie?
04:47 <Ethaksus> cooked meat?
04:47 <A proofreader> raw
04:48 <A proofreader> you add everything raw, then cook the entire pie
04:48 <Ethaksus> can't add raw salmon tho
04:48 <Ethaksus> only cooked
04:48 <Ethaksus> im making part admiral with the salmon
04:48 <Ethaksus> but I need raw meat?
04:48 <Demise36> wtf?!?!?!?
04:48 <Demise36> wheres the fries man?!?!??!
04:49 <Sora Rd> wat.
04:49 <Demise36> idk
04:49 <Demise36> <.<
04:49 <Sora Rd> annnnd my computer is having a seizure
04:52 <Cook Me Plox> so I guess we basically have the healing figured out?
04:52 <Sora Rd> - dog.
04:52 <Cook Me Plox> We get the max heal, we can figure out the heal for any other level
04:57 <Ethaksus> umm, another anomaly
04:57 <Ethaksus> admiral pie heals 700 max
04:57 <Cook Me Plox> half a pie
04:57 <Cook Me Plox> Cooking level 70, 70*20 is 1400, 1400/2 is 700
04:57 <Ethaksus> damn, fooled again
04:57 <Ethaksus> that is confusing
04:58 <Cook Me Plox> meh, not really imo
04:58 <Ethaksus> I guess
04:58 <Ethaksus> but still
04:58 -!- UltimateKuriboh has joined Special:Chat
04:58 <Cook Me Plox> So all we need now is the max for every food item
04:59 <UltimateKuriboh> LOL too easy to find the turykey on the wiki
04:59 <Ethaksus> should be cooking level*20 shouldnt it?
04:59 <UltimateKuriboh> that is, if you know how to navigate wikis
04:59 <Cook Me Plox> Orly? How did you find it?
04:59 <Ethaksus> you found it
04:59 <Cook Me Plox> Yeah
04:59 <UltimateKuriboh> Should I PM u?
04:59 <Cook Me Plox> Sure, lol
05:00 <Ethaksus> you forgot the thing you figured out in the last hour?
05:00 <Cook Me Plox> Well, no
05:00 <Cook Me Plox> I just mean that it varies depending on the item
05:00 <Ethaksus> its based off cooking level needed to cook the item
05:00 <Cook Me Plox> So if we know, for instance, that fruit battas heal 800 at their maximum
05:00 <Cook Me Plox> I know this, lol
05:00 <Cook Me Plox> Then we can determine how much it heals at every other level
05:01 <UltimateKuriboh> Meh, I PMed you how I found it; read it at your leisure
05:01 <Ethaksus> how do fruit battas work?
05:01 <Cook Me Plox> I was pushing for something that only showed up on one of every 500 page loads
05:01 <UltimateKuriboh> take care
05:01 <Cook Me Plox> No idea. That's just a random number
05:01 <UltimateKuriboh> ah that was your intention?
05:01 <A proofreader> legit y/n?
05:02 <Cook Me Plox> Well, we ended up keeping it simple
05:02 <A proofreader> I think it's the 2nd floor (2 stairs up from the ground)
05:02 <Cook Me Plox> one stair up iirc
05:02 <Cook Me Plox> not next to the lesser demon
05:03 <Ethaksus> well, wizards tower will be reworked on the 26th
05:03 <Ethaksus> or 27th....
05:03 <Sir Veylantz> gotta head off, later all
05:04 -!- Sir Veylantz has left Special:Chat.
05:04 <Ethaksus> so what else did you need to find out about food, Cook
05:04 -!- TyA has left Special:Chat.
05:04 <Ethaksus> everything except tuna potatoes seem to follow your formula
05:05 <Cook Me Plox> everything does follow the formula
05:05 <Cook Me Plox> tuna potatoes are just set at 85 instead of 68 for some reason
05:06 <Cook Me Plox> so, what we need now is the max for every piece of food, including stuff you don't cook yourself
05:06 <Ethaksus> well, I can cook them at not sure what is going on there
05:06 <Ethaksus> oh...ok
05:07 <Cook Me Plox> it's probably a  mistake tbh
05:07 <Ethaksus> just like squeezing 4 pineapples into a single ring
05:07 <Ethaksus> that bug made me chuckle
05:07 <Cook Me Plox> wut
05:08 <OGslayer95> noob here, if i go to seers village, will i go through wildy..?
05:08 <Ethaksus> got pineapples?
05:08 <Sora Rd> No.
05:08 <Ethaksus> take out a while inventory and try and craft rings
05:08 <OGslayer95> i wont sora?
05:08 <Ethaksus> whole*
05:08 <Sora Rd> Nope.
05:09 <OGslayer95> ok thanks
05:09 <OGslayer95> where is the best place to cut maples
05:09 <Ethaksus> seer's
05:10 <Sora Rd> Quick, Herblore or Prayer xp
05:10 <A proofreader> Prayer
05:10 <Sora Rd> done
05:10 <A proofreader> yay
05:10 <Sora Rd> you so pink.
05:11 <OGslayer95> and it'll be a safe walk to seers! and i wont get atacked ? haha im only level 24 so im scared ..
05:11 <Sora Rd> You will get attacked on White Wolf Mountain
05:11 <Sora Rd> but thats it
05:11 <Sora Rd> Its only NPCs
05:12 <OGslayer95> any way around it?
05:12 <Sora Rd> Use a teletab.
05:12 <Sora Rd>
05:16 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:17 <Matthew2602> Hai
05:17 <Haidro> hai\
05:17 <Matthew2602> Proof: I like your new avatar ;)
05:17 <Sora Rd> its very pink.
05:17 <Sora Rd> (and shiny)
05:18 <Matthew2602> ikr
05:18 <Matthew2602> so shiny
05:18 <Demise36> hairdo :D
05:18 <Sora Rd> shinyanimation.gif
05:18 <OGslayer95> thanks guys, made it safe
05:19  * A proofreader sparkles as she enters battle
05:19 <A proofreader> Hi Mattchu (hp)
05:19 <Sora Rd> I get no heart? :c
05:19 <A proofreader> Sora! (hp) :P
05:19 <A proofreader> Heart ALL the people!
05:19 <Sora Rd> Psh. Nobody loves the Charmander of the group ._.
05:20 <A proofreader> Damn right, you need to evolve already
05:20 <A proofreader> Into CHAW MEE LON
05:20 <Sora Rd> CHAWIZAWD.
05:20 <A proofreader> Ya~
05:20 <Sora Rd> I beat black 2 the day after I got it ._.
05:21 <A proofreader> wat
05:21 <A proofreader> The main story up to the League?
05:21 <Sora Rd> Beat leaque.
05:21 <Sora Rd> league*
05:21 <A proofreader> Did you get the new Pokédex and explore and go to the PWC?
05:22 <Sora Rd> Yes and wat.
05:22 <A proofreader> Er, Pokémon World thingy
05:22 <A proofreader> Old champions you can fight
05:22 <Sora Rd> wat.
05:22 <Sora Rd> Oh.
05:22 <Sora Rd> No
05:22 <Sora Rd> I did the mainstory of that 
05:22 <Sora Rd> havent went back yet
05:22 <A proofreader> Did you try funquest?
05:22 <Sora Rd> wat.
05:22 <A proofreader> Fun-something, the multiplayer WiFi quests
05:22 <Sora Rd> No because no one around me owns the game ._.
05:23 <Sora Rd> Assuming its the Entralink stuff
05:23 <OGslayer95> well. i feel old... i played blue.
05:23 <Sora Rd> Uh
05:23 <Sora Rd> Im 8.
05:23 <Sora Rd> 8*
05:23 <OGslayer95> on gameboy
05:23 <Sora Rd> 18
05:23 <Sora Rd> my 1 key dislikes me.
05:23 <OGslayer95> i dont even know what device youre playing on..
05:23 <A proofreader> Yeah Entralink, Sora
05:24 <A proofreader> Black 2 is a Nintendo DS / DSi game
05:24 <Sora Rd> I played it on my purple 3ds ._.
05:24 <A proofreader> Was it 3D at all on that 3DS?
05:24 <Sora Rd> Nope
05:24 <Sora Rd> its a DS game
05:24 <A proofreader> Figures :(
05:24 <Sora Rd> not 3DS
05:24 <A proofreader> well, the game DOES use the DS's 3D renderer for the main map
05:25 <Sora Rd> I have the Dream catcher thing ._.
05:25 <Sora Rd> radar*
05:25 <Sora Rd> Sorry ._.
05:25 <A proofreader> I dunno what that is yet ;)
05:25 <Sora Rd> Its DSi Ware
05:26 <Sora Rd> you can catch the trio legends in their special form outside the game
05:26 <Sora Rd> and send them to your game
05:26 <A proofreader> nice
05:26 <Sora Rd> same with other pokemon, items
05:27 <Sora Rd> I still have plenty to do on White alone ._.
05:30 <A proofreader> I tried a glitch run on Pokémon Yellow but got bored
05:30 <A proofreader> Having Nidoking level 100 before Brock, which obeys you, is OP
05:31 <Sora Rd> I took my level 80 Hydregion from White and wrecked the league on black 2 ._.
05:32 -!- Ethaksus has left Special:Chat.
05:33 <OGslayer95> i think you should stop playing pokemon, go and get laid, its 9 times as fun. no hate 
05:34 <Sora Rd> 18, have a girlfriend, nuffsaid. ._.
05:34 <OGslayer95> fair enough
05:34 <A proofreader> I think you should stop talking about sex in here, because [[RuneScape:Chat|chat rules]]
05:34 <Sora Rd> My sex is male ._.
05:34 <Sora Rd> ;D
05:34 <Sora Rd> Sex as in the gender... Im so funny ._.
05:35 <A proofreader> hyuk hyuk hyuk
05:35 <OGslayer95> when did i mention sex
05:35 <A proofreader> "go and get laid"
05:35 <Sora Rd> 'go and get laid'
05:35 <OGslayer95> know one knows what laid means
05:35 <A proofreader> what?
05:35 <OGslayer95> could be something totally different 
05:36 <A proofreader> no
05:36 <Sora Rd>
05:36 <OGslayer95> know youre assuming it means sex, and you brought up the topic if sex. 
05:36 -!- OGslayer95 was kicked from Special:Chat by A proofreader
05:36 <Sora Rd> Its slang
05:36 <Sora Rd> Still sex ._.
05:37 <Sora Rd> ANYWAYS<3
05:37 <A proofreader> ~
05:37 <Sora Rd> I do want to say something on that one topic
05:37 <Sora Rd> Actually
05:37 <Sora Rd> nevermind ._.
05:38 <Sora Rd> I dont remember where I was going with that
05:38 <A proofreader> You need more RAM for your brain
05:38 <Sora Rd> Need more ram? k
05:38 <Sora Rd>
05:38 <A proofreader> :-D
05:38 <Sora Rd> One sec, downloading ram.
05:39 <Sora Rd> K It finished
05:39 <A proofreader> Woo, now you can remember more things!
05:39 <Sora Rd> +1 brainpower.
05:41 <Sora Rd> Now that I can remember more, I can finally stop watching how to make bread! -
05:42 <Sora Rd> Since I can remember it ;D
05:42 -!- Sir Veylantz has joined Special:Chat
05:42 <Haidro> amg shiny vaporeon
05:43 <A proofreader> LOL Sora
05:43 <A proofreader> Yep Haidro :O
05:43 <Sir Veylantz> This turkey on Lunagang really annoys me :@
05:43 <Sir Veylantz> Anyone else have any luck?
05:45 <Sora Rd> Poofweader, have you seen Pikachu on Acid?
05:45 <Sir Veylantz> ^ That one was weird =P
05:45 <Sora Rd> Its fantastic
05:46 <Haidro> Ever since sentra has gone, updates haven't been created...
05:48 <Sora Rd> OHOHOH.
05:48 <Sora Rd>
05:48 <Sora Rd> :)
05:48 <Haidro> [[Explosive Firemaking]]
05:51 <Haidro> brb
05:51 -!- UltimateKuriboh has left Special:Chat.
05:53 <A proofreader> don't remember if I did, Sora Rd
05:53 <Sora Rd> want a link?
05:54 <A proofreader> and I created an update page today, and so did Limxzero
05:54 <A proofreader> sure
05:54 <Sora Rd>
05:54 <A proofreader> oh, I think I did
06:00 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:05 -!- Nightangelwolf has joined Special:Chat
06:05 -!- Nightangelwolf has left Special:Chat.
06:06 <Sir Veylantz> Hey proof, you found the rswiki pic, yeah?
06:06 <Sir Veylantz> did you have any luck with lunagang?
06:06 <Sir Veylantz> That is really frustrating me lol
06:06 <A proofreader> I'm not really looking for the turkeys anywhere
06:06 <A proofreader> except the wiki, which was trivial with the hint
06:07 <Sir Veylantz> sure, k
06:07 <A proofreader> (THE HINT: It's a turkey image, and it's on a page)
06:29 -!- Sir Veylantz has left Special:Chat.
06:31 <Meter55> Turkey?
06:31 <A proofreader> [[Forum:Thanksgiving plans - Jagex|Yeah]]
06:32 <A proofreader> There are 10 turkey images with a code on them, hidden on 10 fansites
06:32 <A proofreader> The wiki is one of them
06:32 <Meter55> Ach, I remembered. Even tho I did do the Thanksgiving event, I can't obtain Mackers.
06:32 <Haidro> oh, thanksgiving event is out?
06:33 <Meter55> Nawh
06:33 <Meter55> Not yet.
06:33 <Meter55> ooh, circus. I do need the ranged exp.
06:34 -!- DeflectRange has joined Special:Chat
06:36 <DeflectRange> has kuradel been graphically updated along with the rest of the npcs?
06:36 <DeflectRange> the image on her page looks outdated, but i would think it see a lot of traffic
06:37 <DeflectRange> nvm, it is old...
06:37 -!- Str Cape Ftw has joined Special:Chat
06:38 -!- A proofreader has left Special:Chat.
06:39 -!- SovietHero has joined Special:Chat
06:39 -!- Str Cape Ftw has left Special:Chat.
06:39 -!- Str Cape Ftw has joined Special:Chat
06:39 <SovietHero> [[Kuradel]]
06:42 <SovietHero> Hey Lord Daedraconian
06:42 <Lord Daedraconian> Yerse?
06:42 <Demise36> *smacks soviet with a swedish tank*
06:43 <Lord Daedraconian> Wha...?
06:43 <Lord Daedraconian> Nub demise GO TO SLEEP
06:43 <Demise36> neva
06:43 <Haidro> minor-cook spam
06:43 <Demise36> haidro you hairdo
06:44 <Haidro> Demise
06:44 <Haidro> You're a member yea?
06:44 <Haidro> Do you know how poison works in the Beta?
06:44 <SovietHero> *Runs Demise over with a Soviet tank*
06:45 <Demise36> never used poison in beta
06:45 <Demise36> since its crap
06:45 <DeflectRange> i think jagex is trying to remove poison in beta
06:45 <Demise36> unless they buffed it
06:45 <SovietHero> How much damage does P++ does in beta?
06:45 <DeflectRange> i dont know
06:45 <Demise36> like 70 damage
06:45 <Demise36> rofl
06:45 <SovietHero> huh
06:45 <SovietHero> lolz
06:45 <DeflectRange> they unpoison all of your weapons when you enter
06:45 <Haidro> well, I'm pretty sure poison got changed in the beta
06:45 <SovietHero> probably 100-200?
06:45 <DeflectRange> you can get poison flasks, btu the only option is drink
06:46 <SovietHero> meh
06:46 <Haidro> DeflectRange: Do you know what it does?
06:46 <DeflectRange> which causes you to drink it...
06:46 <Haidro> drink poison?
06:46 <Haidro> or anti poison
06:46 <DeflectRange> i never saw any effect from drinking several bottles of weapons poison ++
06:46 <Haidro> Hmm
06:46 <Haidro> So, you now drink the weapon poisons
06:46 <DeflectRange> wouldnt let me use it on weapons
06:46 <Haidro> no, I think they stopped doing that
06:47 <DeflectRange> idk, drinking it gave no benefits in combat
06:47 <Haidro> Odd
06:47 <DeflectRange> i just heard that jaex was trying to remove poison, probably replacing it dot abilities
06:48 <Lord Daedraconian> No, poison can no longer be applied to weapons apparently
06:48 <Demise36> lol
06:48 <DeflectRange> how do you use it then?
06:48 <Lord Daedraconian> Instead you drink them
06:48 <Haidro> Poison still exists
06:48 <Lord Daedraconian> Which is stupid
06:49 <Haidro> Lord: Do you know the full steps?
06:49 <Haidro> I need to know this >.<
06:49 <DeflectRange> so you drink them and then you can poison enemies?
06:49 <Haidro> I don't know
06:49 <Lord Daedraconian> Nope, I was reading a Jagex post
06:49 <Haidro> fffuuuuu
06:49 <Lord Daedraconian> And yes, you drink poison and you poison enemies
06:49 <Haidro> if u can find it that would be great
06:49 <Lord Daedraconian> Which is stupid
06:49 <Lord Daedraconian> Okay
06:50 <DeflectRange> i like it, will make herblore a bit less expensive
06:50 <SovietHero> hm
06:50 <SovietHero> Drinking poison makes you poison your enemies? Reminds me of Thok
06:50 <SovietHero> [[THok your block off]]
06:51 <SovietHero> * [[Thok your block off]]
06:51 <SovietHero> WTF
06:51 <DeflectRange> i hope they at least change the animation/sound effect for full release
06:51 <DeflectRange> im okay with temp poison, but i dont like drinkin it
06:51 <SovietHero>
06:51 <SovietHero> In one part, Thok is oisoned but is able to inflict poison damage on his enemies
06:51 <Lord Daedraconian> Oh hey Deflect I always see you in cc lol
06:51 <SovietHero> *poisoned
06:52 <DeflectRange> thats because i never edit the wiki :P
06:52 <DeflectRange> my sole contribution has been a giant list of outdated images
06:52 -!- Poker Daddy has joined Special:Chat
06:53 <DeflectRange> i would make new ones, or add them to categories, but idk how
06:53 -!- Poker Daddy has left Special:Chat.
06:54 -!- BangAngi has joined Special:Chat
06:54 <BangAngi> Hi
06:54 <Haidro> hai
06:54 <BangAngi> What everyone doing?
06:55 <DeflectRange> im complaining
06:55 <Lord Daedraconian> [[attack cape]]
06:55 <BangAngi> Is anyone in the RSW clan chat?
06:55 <DeflectRange> be more clear with your question
06:56 <Haidro> I am
06:56 <DeflectRange> do you mean anyone right now?
06:56 <DeflectRange> anyone here?
06:56 <BangAngi> Is anyone apart of the Runescape Wikis clan?
06:56 <Haidro> Yes I am
06:56 <DeflectRange> anyone at all?
06:56 <Haidro> Your question was clear, i don't know what DeflectRange was sayin
06:56 <DeflectRange> im in the clan
06:56 <SovietHero>
06:56 <SovietHero> Scroll down until you find that image of that forgotten warrior.
06:56 <SovietHero> FIX THAT IMAGE
06:56 <Lord Daedraconian> I'm also in the clan
06:57 <DeflectRange> dont worry, ill put it on my list
06:57 <BangAngi> Are you online? Daedraconian
06:57 <BangAngi> Add me Haidro
06:57 <Lord Daedraconian> Yep I'm online
06:57 -!- Axslayer33 has joined Special:Chat
06:57 <BangAngi> Whats your ign
06:58 <Lord Daedraconian> voidoflight
06:58 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:58 <Axslayer33> good evening
06:58 <Haidro> Cookie
06:58 <Haidro> There's only one more major thing I really need for the EoC page
06:58 <Haidro> and that's the info on poison
06:58 <BangAngi> Haidro add me
06:58 <Haidro> Which I have NO idea about
06:58 <Haidro> why
06:59 <BangAngi> Do you want to hear about weapon poison on the EoC
07:00 <DeflectRange> night guys
07:00 -!- DeflectRange has left Special:Chat.
07:00 <Haidro> Yea I'd love to know all about it
07:00 <Haidro> So I can improve our Evolution of Combat article
07:00 <Haidro> [[EoC|Currently it's just a list >.<]]
07:00 <Meter55> lol, d/c
07:00 <BangAngi> Well, in a nutshell
07:00 <Meter55> instance is full? bs
07:01 <BangAngi> Weapon poison is no longer put on the weapon
07:01 <Haidro> Yea I know that >.<
07:02 <Lord Daedraconian> Instead, you eat them, and you poison other people with it. How hilarious
07:02 <BangAngi> I am back'
07:03 <BangAngi> It adds poison to every weapon. So you can have a chaotic rapier that poisons :D
07:03 <Lord Daedraconian> Something like that yeah
07:03 <Haidro> Okay, anyone know the damage it deals?
07:04 <BangAngi> Ok I added you Void
07:04 <Lord Daedraconian> Nice, and no, I haven't tested the damage
07:04 <Haidro> are you a member?
07:04 <Lord Daedraconian> Yes
07:04 <Haidro> Try checking the Combat Beta now, weapon poison is free from traders
07:05 <BangAngi> No
07:05 <BangAngi> I am F2P so I cant check it out
07:05 <BangAngi> Sorry
07:06 <BangAngi> I will join this chat everytime I am scaping
07:06 <Lord Daedraconian> Demise
07:07 <BangAngi> Demise = Boss from Legend of Zelda Skyward Sword :D
07:07 <BangAngi> Haidro
07:07 <Haidro> hi
07:07 <BangAngi> Can you do something for me
07:08 <Haidro> Hmm?
07:08 <BangAngi> I need you to test out the xp rates of dungeoneering in the EoC
07:08 <Haidro> Sorry, I'm f2p
07:08 <Haidro> and I was previously p2p, so I have no f2p binds
07:09 <BangAngi> Ok
07:09 <BangAngi> Lol Total Level Haidro
07:09 <Haidro> umm
07:09 <Haidro> 18something
07:09 <BangAngi> Ok
07:09 <OGslayer95> im level 28, started today, only been working on skills, not worried about money, people have given me 1.4m and im not begging or anything... 3 diffrent trades, havent gave them anything.. this normal?
07:10 <BangAngi> I have windows side by side so I can see my scape and the chat
07:10 <Haidro> OGslayer95: I'd say you are a lucky man
07:10 <BangAngi> Lol
07:10 <OGslayer95> hmmm hahah 
07:10 <Haidro> And this actually happened to me too
07:10 <BangAngi> I would never accept money
07:10 <Haidro> I created a new account for the lols, someone gave me 1k and some trout
07:10 <Haidro> So I logged on my main and gave them 50k for being so nice
07:10 <BangAngi> Except if I won it from a contest or something like that
07:10 <OGslayer95> yeah like some guy gave me 700k 2 mins ago
07:11 <Haidro> lucky :p
07:11 <BangAngi> Lol, I like making my own money :)
07:11 <OGslayer95> i dont know how at my level:(
07:11 <Haidro> Are you F2P or P2P?
07:12 <OGslayer95> f2p, but on a 2 week trial i guess 
07:12 <OGslayer95> not sure if ill get a mem after this is over
07:13 <Lord Daedraconian> under lvl 60 with mem isn't worth it
07:13 <OGslayer95> ok good 2 no
07:13 <Lord Daedraconian> [[Money making guide]]
07:14 <OGslayer95> i wish fletching wasnt a mem skill
07:21 <Haidro> cookspam
07:22 <Cook Me Plox> small amount
07:22 <Haidro> still something :)
07:22 <Cook Me Plox> Trying to think of everything we need to do to prepare
07:22 <Haidro> Have we set up bots to merge everything?
07:23 <Cook Me Plox> don't think so
07:23 <Meter55> w000t.
07:23 <Haidro> Well there's something we have to do...
07:23 <Meter55> 63 farming!
07:23 <Haidro> grats
07:23 <Lord Daedraconian> gz
07:23 <Meter55> another darkmeyer requirement shot down.
07:24 <Meter55> 2 wc levels left
07:31 <Meter55> man is it fun to mess around with the npc contact spell
07:32 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:40 <Haidro> hi ansela
07:40 <AnselaJonla> Hi Haidro
07:41 <Haidro> how are you?
07:41 <AnselaJonla> Meh
07:43 -!- 99 FMBound has joined Special:Chat
07:43 <99 FMBound> (qc) 99 wcbound is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Fast Effigy", which is currently not recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 88.
07:43 <Lord Daedraconian> What's the closest lodestone to the ranging guild
07:43 <AnselaJonla> Oh hi 99 FMBound
07:44 <AnselaJonla> Do you know a player called Valdar Sai?
07:44 <Cook Me Plox> oh, you're the guy Ciph told me to say hi to
07:44 <Haidro> seers village maybe daed
07:44 <AnselaJonla> Lord Daedraconian - Seers Village
07:44 <Lord Daedraconian> Okay thanks
07:46 -!- Zorak plorak has joined Special:Chat
07:47 <99 FMBound> ansela yes i do
07:47 <Cook Me Plox> something about obama, he said
07:47 <Zorak plorak> oh, hi.
07:47 <Cook Me Plox> ohi
07:48 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
07:48 <Zorak plorak> :-) <3 the 50% and 25% discounts @ loyalty store next week
07:49 <99 FMBound> ansela why do u ask
07:49 <Zorak plorak> I've got like 112k loyalty pts atm :-)
07:49 <99 FMBound> vn
07:50 <AnselaJonla> Was just wondering
07:51 -!- Rift Cyra has joined Special:Chat
07:51 <Cook Me Plox> waat
07:51 <Cook Me Plox> since when does right clicking a player show their total level instead of combat
07:51 <99 FMBound> oh ok
07:51 <Haidro> in beta, always
07:51 <Haidro> hai twigy M<3
07:52 <Haidro> <3*
07:52 <Haidro> There is a way to see their combat level, don't know how
07:52 -!- Rift Cyra has left Special:Chat.
07:53 -!- Rift Cyra has joined Special:Chat
07:53 <Rift Cyra> derp
07:55 <Zorak plorak> ..
07:57 <Zorak plorak> Do you guys know alternative ways to train hunter at level 78 instead of catching these stupid black salamanders?
07:57 <Haidro> [[TBC]]
07:57 <Haidro> asdfghjkl;
07:57 <Haidro> [[The Big Chinchompa]]
07:58  * Rift Cyra quit RS awhile ago and now buggers around on New Vargas
07:58 <Zorak plorak> I might want to do that :-)
08:02 <Cook Me Plox> haidro: are you currently working on an edit to eoc?
08:03 <Haidro> Nope
08:04 <Haidro> Don't keel me
08:04 <Cook Me Plox> no, just wondering if I would conflict you
08:04 <Haidro> :)
08:06 -!- Eggert46 has joined Special:Chat
08:06 <Haidro> Hi Eggert46, welcome to the RS Wiki!
08:07 <Eggert46> hi, thansk :)
08:08 <Meter55> D:
08:08 <Meter55> found a kingly impling, but can't catch it
08:08 <Eggert46> lvl 44 hunter right?
08:08 <Eggert46> hunting*
08:08 <Meter55> 91
08:09 <Eggert46> oh
08:10 <Zorak plorak> Let's update my account details at my profile :P
08:11 <Zorak plorak> Updated :-) Another 100 totallevels up
08:17 <Zorak plorak> ... there are actually 6 people who are able to talk latin and use the wiki (and added a userbox at their page)
08:23 -!- Nightangelwolf has joined Special:Chat
08:23 <Zorak plorak> hi!
08:23 <Nightangelwolf> hey :)
08:24 -!- Nightangelwolf has left Special:Chat.
08:24 <BangAngi> Hey
08:24 <BangAngi> Im back
08:25 -!- Alchez has joined Special:Chat
08:25 <BangAngi> ?
08:25 <BangAngi> Nobody is talking?
08:26 <Rift Cyra> Working on stuff.
08:26 <BangAngi> Ok
08:26 <BangAngi> You can multi-task
08:27 <Rift Cyra> On three chats including this one
08:27 <Rift Cyra> All I am mod on.
08:27 <BangAngi> You are a Pmod on runescape :D
08:28 <Rift Cyra> wut
08:28 <AnselaJonla> My doctor's surgery has the WORST busy tone EVER
08:28 <Rift Cyra> I don't even play RS any more.
08:28 <Rift Cyra> I'm a mod on three Wikia chats.
08:30 <Zorak plorak> srry, I'm currently editing my userpage XD
08:30 <AnselaJonla> It has ear-splitting high-pitched tones, that start at a low volume, but go really loud
08:31 <BangAngi> Why are u on the runescape wik chat if you don't play rs
08:31 <Rift Cyra> *Wiki
08:31 <Rift Cyra> And because I'm a mod
08:31 <Rift Cyra> I USED to play it
08:32 <Rift Cyra> I generally keep an eye on it to see if there is a point to rejoining
08:32 <Rift Cyra> So far... Noep
08:33 <Zorak plorak> getting RSI of adding userboxes
08:40 <BangAngi> Hey
08:40 <Zorak plorak> hi
08:44 <BangAngi> Bye!
08:44 -!- BangAngi has left Special:Chat.
08:48 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:54 <Zorak plorak> finally!
08:54 <Zorak plorak> I'm done adding my userboxes XD
08:55 <99 FMBound> (qc) lucy darkpaw is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Morytania Vampyres", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 88.
08:55 <Zorak plorak>
08:58 <Haidro> zorak
09:00 <Zorak plorak> Yes. :P
09:00 <Haidro> salve
09:00 <Zorak plorak> ave
09:01 <Haidro> quid agis?
09:01 <Zorak plorak> RuneScape ludo et RuneScape Wikia emendo
09:02 <Rift Cyra> c:
09:02 <Haidro> dunno what emendo means
09:02 <Haidro> but presuming, edit
09:02 <Zorak plorak> true that.
09:03 <Zorak plorak> It's one of the 3 languages I'm still taking classes in at school.
09:04 <Haidro> :)
09:04 <Haidro> I'm about to ifnish my second year of learning it
09:06 <Zorak plorak> nice :-)
09:06 <Haidro> I know all tenses, starting the passive voice though, so gotta relearn them >.<
09:06 <Zorak plorak> You're studying Latin & Greek or being educated at high school?
09:06 <Haidro> how did you know I am studying greek?
09:07 <Haidro> I'm being educated at highschool
09:07 <Haidro> learning both Latin and Ancient Greek
09:07 <Zorak plorak> I would guess you're Dutch or German...
09:08 <Zorak plorak> though there are some other countries around the world which educate them...
09:08 <Haidro> I am Greek, born in australia
09:09 <Zorak plorak> ah, ok :-)
09:09 <Zorak plorak> I guessed for greek as I've been able to use ancient greek
09:09 <Haidro> You know some ancient greek?
09:09 <99 FMBound> ansela u still here
09:10 <Zorak plorak> Eh, I won't be able to come any futher than ho antropos and ho doulos anymore :(
09:10 <Zorak plorak> and things like "kai" or "eteimen"
09:10 <Haidro> Zorak...
09:11 <Haidro> Did you learn Ancient Greek from a book called Athenaze
09:11 <Haidro> ?
09:11 <Eggert46> can anyone spare some cash?
09:11 <Zorak plorak> No, I used a method called "Pallas"
09:11 <Haidro> Eggert46: Please don't beg in here, we have [[MMG]]s
09:11 <Eggert46> np
09:11 <Haidro> thanks :)
09:11 <99 FMBound> mmg whats that
09:11 <Haidro> Click the link
09:11 <Zorak plorak> are easy
09:12 <Haidro> Zorak: I'm finishing my first year of greek
09:12 <Haidro> My vocab is around 250+ words :/
09:12 <Haidro> Latin I know almost 700
09:12 <99 FMBound> oh ok ty hai
09:12 <Haidro> p
09:12 <Haidro> np
09:12 <Zorak plorak> I've been learning Latin for 6 years, I guess my vocubulary has to be ~2500 words or something
09:13 <Rift Cyra>
09:13 <Haidro> Noice
09:13 <Rift Cyra> (shrug)
09:13 <Zorak plorak> My Little Pony!
09:14 <Haidro> [[w:c:mlp]]
09:14 <Rift Cyra> I'm screwing around with designs.
09:14 <Haidro> twigy that took too long for me to load
09:14 <Rift Cyra> Blame Throwaway,
09:15 <99 FMBound> hagn chat 
09:18 <Zorak plorak> When I'm bored today, I'll add transparency to some images i guess
09:19 <Alchez> o.0 Are you reading from my profile page?
09:19 <Rift Cyra> Eh, Tomorrow if I'm not gaming/chatting to friends/stuff I'm gonna work on fixing up the Fallout Equestria wiki.
09:20 -!- 99 FMBound has left Special:Chat.
09:20 <Zorak plorak> cya
09:21 <Zorak plorak> 10:20 am :-)
09:21 -!- Zorak plorak has left Special:Chat.
09:25 <Joeytje50> caek
09:29 <Haidro> caek
09:29 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
09:29 <Haidro> Might as well get rid of that Joey
09:44 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
09:45 -!- Rift Cyra has left Special:Chat.
09:49 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:55 <Cook Me Plox> anyone have suggestions before this goes in?
09:56  * Joeytje50 gtg
09:56 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
09:58 <Alchez> What about the poison section?
10:01 <Haidro> cook
10:01 <Haidro> poison
10:02 <Haidro> I'll try work on it
10:02 <Haidro> oh wait
10:02 <Haidro> someone already elaborated on it
10:02 <Haidro> But forgot to edit the header
10:02 <Alchez> Oh
10:02 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
10:03 <Timothylam92> hi guys
10:03 <Haidro> hai
10:03 <Alchez> Hi Tim
10:03 <Timothylam92> hi haidro, alchez :D
10:07 <Haidro> Alchez
10:07 <Haidro> your welcome template seems to only sign your template but not the time
10:07 <Haidro> Would you like me to fix it?
10:08 <Haidro> (I know how)
10:08 <Alchez> No, I saw that earlier
10:08 <Alchez> Thanks, but I like it that way :)
10:08 <Haidro> But it's a post
10:08 <Haidro> you need the time
10:09 <Haidro> It tells us when you posted the comment without needing to look at the history
10:09 <Alchez> Is it necessary?
10:09 <Haidro> I believe so
10:09 <Alchez> Hmm, okay.
10:09 <Alchez> I'll get on it
10:09 <Haidro> Imagine all posts without time on them
10:09 <Alchez> I understand why other posts require a timepost
10:09 -!- RSLyric has joined Special:Chat
10:09 <Haidro> I believe you type ~~<noinclude>.</noinclude>~~
10:09 <Alchez> Welcome notices not so much
10:09 <Haidro> or any other thing in the noinclude tags
10:09 <RSLyric> That turkey is amazingly hard to find
10:09 <Haidro> I know what you mean Alchez, but I reckon it is important...
10:09 <RSLyric> Any hints?
10:10 <Haidro> Sorry, I believe we can't help you
10:10 <Haidro> I don't even know, tbh
10:10 <RSLyric> It was worth a try
10:10 <Haidro> I didn't even know the thanksgiving event was out?
10:10 <Timothylam92> no one knows except the one who post it
10:10 <RSLyric>,255,208,64091495,goto,1
10:10 <Alchez> Yes, TBh, it's pretty well-hidden
10:10 <Timothylam92> if i didnt forget, the YG said that it will be added by a bot
10:10 <RSLyric> Oops, sec
10:10 <RSLyric>,255,208,64091495
10:11 <Haidro> looks fun
10:11 <RSLyric> hmm, still redirects
10:11 <Alchez> If it makes you feel better, I found it yesterday within 20 mintues
10:11 <Alchez> So it's not that hard
10:12 <RSLyric> I'll keep looking I guess
10:12 <Haidro> Goodluck
10:12 <Haidro> I'll look too
10:12 <RuneScapeNews> Someone's done a major bug in the game which can use unfair advantages over players in wildy
10:12 <Haidro> Is it people wearing a 2h weapon with a shield
10:12 <RuneScapeNews> yes
10:13 <Haidro> yea yea...
10:13 <Alchez> Haidro
10:13 <Alchez> I can't fix the timepost
10:14 <Haidro> how so
10:14 <Alchez> You said you could
10:15 <Haidro> [[User:Alchez/Welcome]]
10:15 <Alchez> [[User:Alchez/WelcomeAcc]]
10:15 <Haidro> that's ~~~
10:15 <Haidro> take a look at:
10:16 <Haidro>
10:16 <Haidro> imma try it on my talk page
10:16 <Alchez> I see this : ~~.~~
10:16 <Haidro> yes
10:16 <Haidro> otherwise it would post ~~~~
10:16 <Haidro> Which would just post today's time
10:16 <Haidro> which woud appear for every time
10:17 <Haidro> aha worked
10:17 <Haidro> enjoy
10:17 <Alchez> I tried ~~~~ Just shows the time for the edit on the template page
10:17 <Haidro> yes
10:17 <Haidro> you don't want that
10:17 <Haidro> because then that time will be shown everytime you post the tempalte
10:17 <Alchez> Yeah
10:18 <Alchez> I didn't understand the logic behind that
10:19 <RSLyric> No one is willing to give me a small hint about the code?
10:19 <Alchez> I did, actually
10:19 <Haidro> I don't know where it is
10:19 <Alchez> You gotta look for it
10:19 <Haidro> If I knew, I wouldn't tell you
10:19 <RSLyric> Found it
10:19 <Haidro> Congrats
10:19 <RSLyric> Via the bots hint :P
10:19 <Alchez> Bots hint?
10:20 <RSLyric> Looked up every bot on the wiki, and only the ones that have been active in the past 24 hours
10:20 <RSLyric> and looked at the histories
10:20 <Haidro> well congratulations
10:20 <Haidro> Now don't tell anyone else
10:20 <RSLyric> mk
10:20 <RSLyric> Thanks you guys
10:23 <Alchez> Oh, the timepost doesn't get added on the existing pages..
10:28 <Haidro> He didn't find the file
10:28 <Alchez> ?
10:32 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
10:39 <Lord Daedraconian> (qc) There are currently 76,333 people playing RuneScape.
10:39 <AnselaJonla> Alchez, that's coz the welcome template is substituted onto the page
10:39 <Alchez> Oh, right
10:40 <AnselaJonla> You put {{subst:User:Alchez/Welcome}}, hit save and that becomes the coding of your template
10:40 <Alchez> But I only recently started adding subst, so it must be on the older ones
10:40 <AnselaJonla> I pity anyone who decides to change the file name of that gorgo warrior image
10:41 <Alchez> Which one?
10:41 <AnselaJonla> The one used in my welcome
10:41 <AnselaJonla> [[File:Full Gorgonite.png]]
10:42 <Alchez> Haha :P
10:43 <AnselaJonla> tbh, if it was moved, I suspect someone would use a bot to update the image links
10:44 <Alchez> I don't think there's a reason to move it
10:44 <Alchez> Apt name, imo
10:45 <Alchez> Why does it show like that [[User_talk:D3center|here]]
10:45 <Alchez> ?
10:46 <AnselaJonla> No idea
10:46 <AnselaJonla> Let's see what this con crate gives me
10:49 <AnselaJonla> [[Construction crate (small)]]
10:51 <Alchez> Wow, the new dungeoneering update doesn't work on Beta
10:51 <Haidro> It's not on the beta
10:52 <Alchez> That's what I said
10:54 <Alchez> Haidro, know why [[User_talk:D3center|that]] doesn't work?
10:54 <Haidro> You forgot to subst: the template
10:55 <Haidro> Don't worry, I have done
10:55 <Haidro> problem is now it seems I have signed the template
10:55 <Alchez> Yeah, that's okay
10:55 <Alchez> As long as there is one
11:00  * AnselaJonla is heading off to get her (ranged) level... hopefully... if she doesn't get distracted
11:00  * Haidro goes to sleep
11:00 <Haidro> nighty night
11:01 <Alchez> Night
11:07 <AnselaJonla> Why are there people that think one area of RS "belongs" to them?
11:09 <Alchez> Ye, I remember those people from chinning
11:09 <AnselaJonla> That's what I'm doing atm
11:09 <AnselaJonla> [[Red chinchompa]]
11:09 <Alchez> Skellys?
11:10 <AnselaJonla> mummies
11:11 <Alchez> Oh okay
11:11 <Alchez> I'm getting 230 xp for catching a vile fish
11:12 <Alchez> Oh, no wait. That was only for the first two.
11:12 <Haidro> oh, I guess I didn't go to sleep
11:13  * Haidro is looking at how nooby he was in YG 
11:21 <Haidro> night everyone
11:22 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:23 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:23 <Haidro> ps keep eye out for
11:23 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:34 <AnselaJonla> !test
11:34 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
11:49 <AnselaJonla> hey Coelacanth0794
11:49 <Coelacanth0794> hello
11:50 <AnselaJonla> Note to self: pay attention to prayer points at skellies
11:51 <Alchez> I thought you were are mummies
11:51 <AnselaJonla> I moved
11:51 <AnselaJonla> Gained an asshole
11:51 <Alchez> :P
11:51 <Alchez> Atleast that area is big
11:52 <AnselaJonla> And people are willing to share
11:52 <AnselaJonla> I'm in a 4 person stack atm
11:52 <Alchez> Wait, there are mummies too in the skelly area?
11:53 <AnselaJonla> (facepalm)
11:53 <AnselaJonla> No
11:53 <AnselaJonla> I was at chaos tunnels
11:53 <AnselaJonla> Now I'm at ape atoll
11:54 <Alchez> Yeah
11:54 <Alchez> Seriously, Chaos tunnels?
11:54 <AnselaJonla> Yeag
11:54 <Alchez> You can't even chin daggs there
11:54 <Alchez> Someone always comes and spoils it
11:55 <Cook Me Plox>
11:56 <Alchez> Should I upload these?
11:56 <Alchez> Rotting :,17Ix4
11:56 <Alchez> Attack :,17Ix4#1
11:59 <AnselaJonla> Got 90 ranged with 40 chins left :)
12:01 <Alchez> Congrats (yes)
12:01 <AnselaJonla> Ouch, bloom be painful
12:01 <Alchez> So, no?
12:01 <AnselaJonla> No, don't upload them
12:02 <Alchez> I don't wanna upload the secons because of the "+46 xp"
12:02 <Alchez> second*
12:02 <AnselaJonla> Bloom is not always good
12:02 <Alchez> Yeah
12:02 <Alchez> But his attack looks cool in bloom
12:02 <Alchez> Sadly, the xp..
12:02 <AnselaJonla>
12:03 <Alchez> ...why?
12:06 <Alchez> Is there a world for f2p dg, unofficial or cc?
12:06 <AnselaJonla> - fancy proofreading that one?
12:07 <AnselaJonla> And I thought prized pendants were x3 xp?
12:07 <Alchez> Sorry, just joined a large dg
12:10 <Cook Me Plox> hrm
12:10 <Cook Me Plox> guess how many words there are on this wiki's articles?
12:10 <AnselaJonla> A lot
12:10 <Cook Me Plox> aww, guess
12:11 <AnselaJonla> 500 million
12:11 <Cook Me Plox> too much
12:11 <Coelacanth0794> 2,403,378,912
12:11 <Coelacanth0794> oh nvm then
12:12 <Cook Me Plox> It's around 10 million
12:18 <Cook Me Plox> was this ever used?
12:21 <AnselaJonla> No idea
12:24 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:31 <Dogfoger> Hai
12:31 <Coelacanth0794>
12:31 <Coelacanth0794> i never saw any cook
12:32 <Atheist723> That doesn't sound vaguely like RuneScape any more.
12:32 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
12:33 <Coelacanth0794> a promotional offer?
12:34 <Atheist723> It's like they don't even put an effort into pretending.
12:35 <Atheist723> Wonder if I would ever go back at the rate they are going.
12:35  * Atheist723 goes back to Smallville
12:35 <AnselaJonla> "Please note that this offer applies to $10 and $25 cards only." - oh, very helpful. TIL all countries use USD
12:37 <Dogfoger> [[Deathtouched dart]]
12:40 <Dogfoger> Anyone know what day the deathtouched dart will expire?
12:42 <Lord Daedraconian> I think Jagex sent it to me via email
12:42 <Lord Daedraconian> lemme check
12:43 <Lord Daedraconian> stupid phone keyboard
12:44 <AnselaJonla> 31 Dec
12:46 <Dogfoger> Thanks
12:46 <Lord Daedraconian> Stupid 3G sorry dogfoger web page not loading
12:46 <Lord Daedraconian> Wait a minutes
12:47 <Lord Daedraconian> *minute
12:47 <Dogfoger> Ansela already answered, thanks though
12:47 <Lord Daedraconian> Okay.
12:57 <Battleben>
13:11 <Coelacanth0794>
13:13 <Alchez> Silly cat.
13:14 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
13:24 -!- TyA has joined Special:Chat
13:24 <Hairr> HEY TY
13:25 <Timothylam92> hi tya
13:26 <TyA> HI
13:26 <Alchez> High tie.
13:27 <Dogfoger> DAMNIT
13:27 <Dogfoger> Got to wave 10 on kiln
13:27 <Dogfoger> Did Jad fine
13:27 <Dogfoger> Afterwards I looked at my inventory
13:27 <Dogfoger> No restores.
13:27 <Dogfoger> FML
13:31 <Alchez> Cat
13:31 <Hairr> !status
13:31 <RSChatBot> I have been running for 604837 total seconds, and I have reconnected 5 times. It has been 108271 seconds since my last reconnect.
13:31 <Alchez> :(
13:31 <Dogfoger> I turned those off Alchez
13:31 <Dogfoger> [[YG]]
13:31 <Alchez> :'(
13:31 <Dogfoger> Idk if it's been resolved yet
13:31 <Dogfoger> Hairr link him to the correct page?
13:31 <Dogfoger> Please
13:32 <Alchez> I'm there
13:32 <Dogfoger> O
13:32 <Dogfoger> K
13:32 <Alchez> Hasn't been resolved yet
13:32 <Coelacanth0794> NOW KISS
13:32 <Dogfoger> ^ wow lol
13:32 <Alchez> OMG! Is that how the meme was made? COol!
13:33 <Coelacanth0794> no
13:34 <Hairr> Cåm :D
13:34 <Cåm> Hairr :D
13:34 <Alchez> Hi Cam
13:34 <Cåm> Anyone been dungeoneering since the update?
13:34 <Alchez> Just went there
13:35 <Cåm> What's the max number of binds now? The page says 5, but the image suggests 10
13:35 <Cåm>
13:35 <Alchez> You bind 10, but you can carry only 5
13:35 <Alchez> At 120 level
13:35 <Alchez> 4 at 90
13:36 <Alchez> And lesser..
13:36 <Cåm> carry 5?
13:36 <Alchez> Yeah, choose any 5 to use in the dungeon if your level 120
13:36 <Cåm> so you have to select which ones you want at the start of the dungeon?
13:36 <Alchez> It will automatically load what you had in the last dungeon
13:37 <Alchez> But you change with the smuggler
13:37 <Cåm> Ah, I see
13:37 <Cåm> (qc) My Dungeoneering level is 71 (xp: 845,263, rank: 198,562).
13:37 <Alchez> These are the times I wish I was a member..
13:37 <Alchez> 120 :)
13:37 <Cåm> 3 binds now :)
13:38 <Alchez> I liked the new bind system
13:38 <Cåm> Does 3bo have to change it's name now?
13:39 <Alchez> Maybe they'll shift over to 5bo
13:39 <Coelacanth0794>
13:40 <Alchez> Hey, I posted that same stereo gif yesterday
13:40 <Coelacanth0794>
13:41 <Coelacanth0794> ABANDON THREAD
13:42 <Alchez>
13:43 <Alchez> What? Jad is only level 140 in Beta?
13:44 <Coelacanth0794> he is?
13:44 <Coelacanth0794> must be all that str level and his 41 def
13:44 <Coelacanth0794> nub wears rune chain
13:45 <Alchez> New players' reactions:
13:45 <Alchez> "140? Bitch, please. I'm 150"
13:45 <Coelacanth0794> aaaand 3 hits
13:45 <Dogfoger> ^
13:46 <Alchez> "140? Bitch, please. He should be like 700"
13:46 <Coelacanth0794> he is :p
13:46 <Coelacanth0794> in current
13:46 <Coelacanth0794> then again qbd and nex are 220 iirc
13:46 <Alchez> Oh, lucky :P
13:47 <Cåm> 220? That's going to be interesting
13:47  * Cåm strolls in.
13:47  * Cåm dies instantly
13:47 <Alchez>
13:47 <Coelacanth0794> "how... you monsters"
13:48 <Alchez> Cam
13:48 <Cåm> Alchez
13:48 <Alchez> Your the lores project head, right?
13:48 <Cåm> mhm
13:48 <Alchez> You're*
13:49 <Alchez> Can you add that respective lores should be referenced on the quest pages?
13:49 <Dogfoger> is there a way I can get slayer xp without doing my task?
13:49 <Alchez> Nice one, Coel
13:49 <Cåm> on quest guide pages? How d'you mean?
13:50 <Alchez> Uhm..
13:50 <Dogfoger> And without trading points
13:50 <Cåm> Tears of Guthix, Peng points, etc. Dogfoger
13:50 <Atheist723> !test
13:50 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
13:50 <Alchez> Like just before the Transcript, we can add a section linking to a quest subpage with all the lore on it
13:50 <Alchez> And elaboration on the references
13:51 <Cåm> That would solve the issue of what to do with the summaries on the lores wiki
13:51 <Alchez> Yeah
13:51 <Alchez> But it's gonna take a huge time
13:52 <Cåm> Longer than transcripting every quest? I doubt it
13:52 <Alchez> Point
13:52 <Alchez> But filtering could 
13:52 <Alchez> We just want the useful lore on it
13:53 <Cåm> Try it, see how it comes out
13:53 -!- Cåm has left Special:Chat.
13:55 <Dogfoger> [[PHAS]]
13:55 <Dogfoger> If I do that I'll get 20k xp
13:56 <Dogfoger> And I have 32k to level
13:56 <Dogfoger> pass
13:56 <Alchez> Try [[ToG]]
13:56 <Alchez> Now the XP is increased
13:56 <Dogfoger> Slayer isn't my lowest skill
13:57 <Alchez> Oh okay
13:58 <Alchez> [[Lightning staff]]?
14:05 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
14:07 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:07 <Joeytje50> hi
14:10 <FiendOfLight> hi
14:10 <Dogfoger> caek
14:10 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
14:10 <Dogfoger> Oi
14:10 <Dogfoger> Joey
14:10 <Dogfoger> [[YG]]
14:10 <Joeytje50> ?
14:10 <Dogfoger> thar's a thread there
14:10 <Dogfoger> page*
14:10 <Dogfoger> nou auto replies
14:11 <Dogfoger> Till it's been resolved :3
14:11 <Dogfoger> kthxbai
14:11 <Joeytje50> what has been resolved
14:11 <Hairr> everything
14:11 <Dogfoger>
14:11 <Dogfoger> that
14:12 <Joeytje50> but
14:12 <Joeytje50> that's not even closed yet
14:12 <Joeytje50> n stuff
14:12 <Dogfoger> yus
14:12 <Dogfoger> but proofie askes we turn off the auto replies
14:12 <Joeytje50> why
14:12 <Dogfoger> til it's been consensusususd
14:13 <Dogfoger> idk why
14:15 <Joeytje50> say caek pls
14:15 <Hairr> Joey: I need you to learn python
14:15 <Joeytje50> I r way too busy for dat
14:16 <Joeytje50> I even gtg again in 10 mins
14:16 <Hairr> u think your busy *chuckles*
14:16 <Hairr> bai
14:16 -!- Hairr has left Special:Chat.
14:19 <Alchez> Joey
14:20 <Joeytje50> ya
14:21 <Alchez> Can I create a {{HasLore}} template from the {{Hasdialogue}} one, changing parameters?
14:21 <Dogfoger> caek
14:21 <Alchez> Or do I need to change the js too?
14:21 <Dogfoger> Good joey :3
14:21 <Joeytje50> what JS?
14:21 <Alchez> Oh, wait
14:22 <Alchez> What does #if:{{{margin|}}} do?
14:23 <Alchez> What does it mean*
14:23 <Joeytje50> check if the |margin= parameter is defined
14:23 <Joeytje50> {{{margin|}}} changes to the value of |margin= when it's transcluded
14:23 <Alchez> It's like this : {{#if:{{{margin|}}}|<div style="margin-right:250px;">|}}
14:23 <Joeytje50> yeah
14:23 <Alchez> There's no |margin anywhere
14:24 <Joeytje50> there is in the template usage
14:24 <Joeytje50> you can put {{Templatename|margin=yes}}
14:24 <Joeytje50> and then it will add 250px margin
14:24 <Alchez> Oh okay. I get it.
14:24 -!- Tffox has left Special:Chat.
14:25 <Alchez> Also, what is {{#switch:{{{1|article}} supposed to do?
14:25 -!- Good i snipr has joined Special:Chat
14:25 <Jr Mime> Hi
14:25 <Alchez> Hi
14:26 <Joeytje50> Alchez: if you don't know any wikicode at all
14:27 <Joeytje50> I suggest you try looking up stuff and testing stuff in [[RS:S]]
14:27 <Joeytje50> before editing templates :P
14:27 <Joeytje50> anyway I gtg now
14:27 <Joeytje50> bye
14:27 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
14:28 <Good i snipr> is there someone in atm who has first hand experience with the refer a friend and a message about not getting the xp until MCM 2012 bxp has ended? What's MCM 2012?
14:29 <Dogfoger>
14:29 <Dogfoger> Lol
14:33 <Good i snipr> i have a screen shot of the message, jw if refer a friend is glitched at all, cuz i don't recall ever seeing anything about MCM 2012 and there doesn't seem to be any wiki pages about it.
14:35 <Good i snipr> alrighty, i'll go elsewhere for help then.
14:35 -!- Good i snipr has left Special:Chat.
14:44 -!- De Vieux has joined Special:Chat
14:45 -!- De Vieux has left Special:Chat.
14:57 <Dogfoger>
15:00 <Alchez> [[The_Path_of_Glouphrie#Lore]]
15:00 <Alchez> How does this look?
15:01 <Timothylam92> your template is not working properly yet
15:01 <Alchez> Yeah, working on it
15:02 <Timothylam92> maybe next time you can ask someone who knows template editing to help you :D
15:02 <Alchez> Yeah, I tried asking Joey and he left
15:04 <Timothylam92> oh :S
15:06 <AnselaJonla>,_10_58_27_AM.jpg - would anyone agree "personal image"?
15:06 <Timothylam92> definitely
15:07 <Timothylam92> poor naming as well
15:07 <Jr Mime> Yes
15:07 <Jr Mime> Alchez *eats*
15:07 <AnselaJonla> Mac naming
15:07 <Jr Mime> Go to a template similar to it, then try to fix it with that :D
15:09 <Alchez> Pretty confusing..
15:10 <Alchez> Okay, fixed *hopefully*
15:10 <Alchez> [[The_Path_of_Glouphrie#Lore]]
15:10 <Alchez> How's it now?
15:11 <Jr Mime> Looks good
15:11 <Timothylam92> ^
15:11 <Alchez> :)
15:17 <Hallowland> Hey everybody :)
15:17 <Alchez> Hi
15:17 <Timothylam92> hi hallow
15:21 <TyA> Hai world
15:21 <Alchez> Hi
15:22 <Hallowland> hey ty <3
15:22  * TyA goes back to homeworks
15:23 -!- Sumurai8 has joined Special:Chat
15:24 <Sumurai8> hi there
15:24 <TyA> Gu
15:24 <TyA> *Hi
15:24 <Timothylam92> hi sumurai
15:31 <Sumurai8> In the eoc the calculation of the combat level is changed; Template:Combat_level needs to be changed for that, but I want to know if I should make a Beta:Template:Combat_level page for that or just mess around in the current template with #ifexpr and #time, so that the new formula is used after a certain date and it can be manually changed at a later time
15:34 <Timothylam92> i think you can post the new code in the talk page, and substitute it when EoC is released
15:39 <Sumurai8> I am no fan of talk pages; no-one ever looks at them and I am probably not around to move the code when eoc is around
15:40 <Sumurai8> *become live <-- that's what I meant
15:41 <Sumurai8> the Beta:-prefix pages will be automatically moved/merged/whatever I guess, but I don't know if an other namespace will mess up the bot that does that
15:42 <AnselaJonla> Sumurai8 - someone will change it on Tuesday
15:46 <Sumurai8> hmmm; in that case I'll leave it to you all
16:00 <Dogfoger> hmm wut
16:00 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
16:01 -!- Lumaterian has joined Special:Chat
16:01 -!- Lumaterian has left Special:Chat.
16:05 -!- OGslayer95 has left Special:Chat.
16:11 -!- TyA has left Special:Chat.
16:14 <Coelacanth0794> hello
16:15 <FiendOfLight> hi
16:15  * Dogfoger huggles coel
16:15 <Coelacanth0794> ello
16:17 <Coelacanth0794> i warned him for you tim
16:19 <Timothylam92> oh yea
16:19 <Timothylam92> forgot about that >.>
16:19 <Timothylam92> thanks coel
16:19 <Coelacanth0794> (y)
16:20 -!- NotTaken has joined Special:Chat
16:21 <NotTaken> Hey, I'm the person editing the Runespan location. Please go to the wizards tower and check. It is on the second floor.
16:23 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
16:24 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
16:25 <Timothylam92> nah, it is the first floor
16:26 <NotTaken> First floor on British flooring is the first one off of the ground?
16:26 <Dogfoger> Brititsh numbering system
16:26 <Dogfoger> First floor is the first floor you get to above ground
16:26 <Coelacanth0794> british is Ground floor, then the one above it is first floor
16:27 <NotTaken> There is a basement in Wizards tower, thus the confusement.
16:28 <NotTaken> My bad. 
16:28 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
16:28 -!- NotTaken has left Special:Chat.
16:28 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
16:36 -!- Cåm has joined Special:Chat
16:36 <Coelacanth0794> hi cameo
16:36 <Timothylam92> hi cam
16:36 <Cåm> hi coel
16:37 <Coelacanth0794>
16:37 <Cåm> I'm wondering if Liquid has me on ignore in IRC :/
16:38 <Coelacanth0794> i dont see "onei" talking in irc atm
16:39 <Coelacanth0794> oh nvm i found you
16:39 <Cåm> I gave him what might have been a solution, but no response
16:40 -!- IN008 has joined Special:Chat
16:41 <IN008> ola
16:42 <Dogfoger> Hola*
16:42 <Timothylam92> hi in
16:43 <IN008> @Dog. no. ola
16:44 <IN008> i aint spanish so i dont want to speak words correctly. :P
16:44 <Dogfoger> No. Hola.
16:45 <Dogfoger>
16:45 <Dogfoger> Gtfo
16:45 <Dogfoger> Hola
16:45 <IN008> ...
16:45 <IN008> you didnt read what i said.
16:45 <IN008> -_-
16:45 <Dogfoger> Consttructive insultism
16:45 <IN008> Constructive.
16:46 <Dogfoger> Touch
16:46 <Dogfoger> Bloody alt keys
16:46 <IN008>
16:46 <IN008> whos got one?
16:47 <Dogfoger> No one
16:47 <Timothylam92> not for me
16:47 <IN008> i only need a def (barbarian assult lv)
16:47 <IN008> i got att heal and coll points
16:48 <Dogfoger> Then get to work ^-^
16:48 <IN008> how about no
16:48 <IN008> theres no teamas
16:48 <IN008> teams*
16:48 <IN008> pro teams that actually finish floors fast enough
16:48 <IN008> well rounds
16:49 <Timothylam92> i am good in barbarian assault :D
16:50 <Dogfoger> I'mm sure Coel would love to help
16:50 <Coelacanth0794> i only played ba once i didnt enjoy it
16:50 <Dogfoger> nub coel doesn't have a torso
16:50 <Coelacanth0794> nope i dont
16:50 <IN008> nub chat doesnt have all the helms.
16:50 <Coelacanth0794> dont even have any ba stat past 2
16:51 <IN008> im ranked in all BA stats besides def i beleive
16:51 <IN008> unless i am?
16:51 <Timothylam92> i got all ranked, but not too well
16:51 <IN008>
16:51 <Dogfoger>
16:51 <Dogfoger> ^Is that an albino praying mantis?
16:52 <IN008> im ranked in all BAs conquest DOminion tower and both ggs
16:52 <IN008> i think Fist of guthix is complete bull.
16:52 -!- IN008 has left Special:Chat.
16:53 -!- IN008 has joined Special:Chat
16:53 <IN008> @dogfoger
16:53 <IN008> that just looked like the sex god of bugs
16:53 <IN008> xD
16:54 <Coelacanth0794> NOW KISS.
16:55 <IN008> wait.. how do flys... breed?
16:55 <IN008> they lay eggs/larva dont they?
16:56 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:57 <IN008> LOL! dat photoshop proness
16:57 <IN008>
16:57 <IN008>
16:57 <Dogfoger>
16:57 <Dogfoger> ^LMFAOLOLOLOLOL
16:57 <Coelacanth0794> wat
16:58 <Cåm> [[Juna/dialogue]]
16:59 <IN008> who said there WAS dialogue for that quest?
16:59 <IN008> some quests dont have dialogue for it for tog
16:59 <Dogfoger>
16:59 <Dogfoger> How long did he practice that lol
17:00 <IN008>
17:02 <Dogfoger>
17:02 <Dogfoger> Maybe that's the reason why they're going extinct :[]
17:03 <Dogfoger>
17:03 <Dogfoger> First comment. Very true.
17:04 <Cåm> Who said there wasn't, IN008? Doesn't hurt to try
17:04 <IN008> @ dog your last post
17:04 <IN008>
17:05 <IN008> whos got a dog?
17:05 <Dogfoger> Me
17:05 <IN008> (they raised from a pup)
17:05 <Dogfoger> Two of them
17:05 <IN008> i have 4 dogs
17:05 <IN008> ive had 6 in total
17:05 <Dogfoger> Most annoying lil shit ever >.>
17:05 <Dogfoger> Destroys everything
17:05 <IN008> 2 died at old age
17:05 <IN008> did this happen to you then?
17:05 <IN008>
17:06 <IN008> (more likely in bigger breed dogs) xD
17:07 <Dogfoger>
17:07 <Dogfoger> ^ that's what happened
17:07 <Coelacanth0794>
17:08 <Dogfoger>
17:09 <Dogfoger>
17:10 <IN008>
17:10 <Coelacanth0794> Two brand new skills await you in 2013, with one new resource collection skill and a support skill which will be modelled on some of our oldest and dearest content. Designed to suit the old-school, yet complement the entire game.
17:11 <IN008> o yay 2 new 13m xps to aim for!
17:11 <IN008> =_=
17:11 <Coelacanth0794> ikr (y)
17:11 <Coelacanth0794> oh you were being sarcasting
17:11 <Coelacanth0794> :/
17:11 <IN008> what on fucking earth could those skills be.. =_=
17:11 <IN008> alien hunting?
17:11 <Timothylam92>
17:11 <IN008> they have NO skil idea's face it
17:11 <Coelacanth0794> one is a resource gather, one is a refinement
17:11 <Coelacanth0794> like mining/crfating
17:12 <Dogfoger> Necromancy
17:12 <Timothylam92> are these "tips" allowed?
17:12 <Dogfoger> And there's plenty of skills they dont have
17:12 <IN008> there not even tips tim...
17:12 <Dogfoger> [[Temporary boosts]]
17:12 <Coelacanth0794> they're*
17:13 <Cåm> it's trivia I'd say
17:13 <IN008> plus he wrote this :
17:13 <IN008> '''Jagex should have prevented that from happening, but that's for them to figure out. '''
17:14 <IN008> coel
17:14 <IN008> ones a gathering
17:14 <IN008> and ones a support
17:14 <Coelacanth0794> indeed
17:14 <IN008> support skills are thieving and agility
17:14 <Timothylam92> omg... why the heck is jagex keep uploading news...
17:14 <IN008> not smithing there artisan
17:14 <Coelacanth0794> cant tell if bad grammar or butchered sentence
17:14 <Timothylam92>
17:15 <Coelacanth0794> yep, that is what we are talking about tim
17:15 <Timothylam92> oh lol
17:15 <IN008> hopefully they will finish the vampyre series
17:15 <Timothylam92> Level Up my Stuff (all)...
17:15 <IN008> i waited so long after legacy of seergaze for branches of darkmeyer
17:15 -!- Flaysian has joined Special:Chat
17:15 <IN008> dont do that again JAGEX!
17:16 <Timothylam92> hi demise, flaysian
17:16 <Demise36> hai
17:16 <Timothylam92> is anyone uploading the page for the BTS?
17:16 <IN008> wait what was the last monkey quest?
17:16 <IN008> Do no evil yeah?
17:16 <Dogfoger>
17:16 <Dogfoger> ^ fucking hell. Imagine cycling down that thing
17:17 <Timothylam92> yea in
17:18 -!- Cåm has left Special:Chat.
17:18 -!- Flaysian has left Special:Chat.
17:18 <Coelacanth0794> Epic Story Conclusions (various)
17:18 <Coelacanth0794> Pirates, dwarves, gnomes, desert gods, vampyres, workshops, heroes, dragonkin, monkeys... so much to choose from, and that's just the tip of the penguin iceberg! Help us to define which to work on next by letting us know what your favourites are.
17:18 <IN008> prisoner of Glourphrie was the last gnome quest it came out ages ago in 2011 :P
17:18 <Coelacanth0794> [[letting us know]] link =,17,128,64092768
17:18 <Demise36> the gnome quest was fun
17:18 <Demise36> except the puzzle
17:19 <Demise36> ._.
17:19 <Dogfoger>
17:19 <Dogfoger> ^LMFAO
17:19 <Coelacanth0794> None of the stuff saying about the new skills say anything about member-specific or not
17:19 <Coelacanth0794> so idk. it's plausible
17:20 <Jr Mime>
17:20 <Jr Mime> wat
17:20 <IN008> jagex said that the monkey quest were its own series yet we dont count them as there own on this wiki
17:20 <Coelacanth0794> nice
17:20 <Coelacanth0794> their*
17:21 <Dogfoger>
17:21 <Dogfoger> Now I feel bad...
17:22 <IN008>
17:22 <IN008> BTS video Ariane
17:23 <IN008> new tower looks fucking epic
17:23 <Demise36> y u so slow internet
17:24 <Dogfoger> [[Yew longbow (u)]]
17:24 <IN008> pledge aligeance to a god?:!?!? it said on bts video :P
17:25 <IN008> I WANT to see there next bts video now..
17:26 <Dogfoger> /yew log 8942x
17:26 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 8942x [[yew logs]] is 4,417,348 coins (494 coins each).
17:26 <Hallowland> [[cooking]]
17:26 <Oghma infinium> whats up with this wierd bts?
17:26 <Dogfoger> Damn.
17:27 <Dogfoger> Behind the scenes, Oghma
17:27 <Demise36> PLEDGE ALLIANCE TO A GOD?!?!??!
17:27 <IN008> the new bts is awesome...
17:27 <Demise36> BANDOS HERE I COME!!!
17:27 <Demise36> #####
17:27 <IN008> demise
17:27 <Timothylam92> oghma: this bts is an overview of the updates in the next year
17:27 <Oghma infinium> but y?
17:27 -!- Kurrygrodan has joined Special:Chat
17:27 <IN008> F2P quest F2P gods
17:27 <Kurrygrodan> How do I make a new page? ;O
17:27 <IN008> and demise
17:27 <IN008> you will probs have to have done certain quests to align to a god
17:27 <Timothylam92> kurry, did u read the welcoming message?
17:27 <Hallowland> where you go dog
17:27 <Coelacanth0794> of what, kurry
17:28 <IN008> such as the chosen commander or digsite :P
17:28 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 6096x [[yew logs]] is 3,011,424 coins (494 coins each).
17:28 <Kurrygrodan> New quest
17:28 <Dogfoger> Damnit
17:28 <Oghma infinium> noo8 that no prob 4 me i got qpc =P
17:28 <Kurrygrodan> I'm an old member Tim
17:28 <Dogfoger> Need 83 fletch but I can't afford it atm...
17:28 <Timothylam92> but still, you didnt know how to create a page ._.
17:28 <IN008> i have 14 quests left
17:28 <IN008> 2 grandmasters
17:28 <Kurrygrodan> I've never had to lol
17:29 <IN008> ive done void stares back and nomads req :P
17:29 <Demise36> if i cant ally bando
17:29 <Demise36> bandos*
17:29 <Demise36> im allying zamorak
17:29 <Oghma infinium> zaros ftw!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
17:29 <Demise36> scram
17:29 <IN008> Armadyl.
17:29 <IN008> God of Law
17:29 <Demise36> ^better then zaros
17:29 <Oghma infinium> fair enough
17:29 <Kurrygrodan> Ima leave it so someone else
17:29 <Dogfoger> than*
17:29 <Timothylam92> [[Help:New_page]] look at this
17:29 <IN008> wait what about desert gods?
17:29 <Oghma infinium> silence demise do not mock the god of power
17:29 <Kurrygrodan> TzHaar Quest: The Brink of Extinction (very high level)
17:29 <Dogfoger> Better THAN Zaros
17:29 <Kurrygrodan> That's the new quest though
17:30 <Demise36> Fools!
17:30 <Timothylam92> but there is little information about it
17:30 <Jr Mime> ew Skills (all)
17:30 <Jr Mime> Two brand new skills await you in 2013, with one new resource collection skill and a support skill which will be modelled on some of our oldest and dearest content. Designed to suit the old-school, yet complement the entire game.
17:30 <IN008> God of power got pwned by a mahjarrat.
17:30 <IN008> shush
17:30 <Jr Mime> New skills*
17:30 <Jr Mime> What do you think it is
17:30 <Demise36> mime
17:30 <Jr Mime> New resource collection
17:30 <Dogfoger> Martial artz
17:30 <Demise36> eoc is good
17:30 <Demise36> not bad
17:30 <Demise36> good
17:30 <Oghma infinium> lol god of power was pwned by a mahjaraat and many of his allies with the power of 2 gods on hos side
17:30 <IN008> Dung is starting to get better
17:30 <Hallowland> lol if a mahjarrat defeated the most powerful god at that time, Bandos must be scared of goblins
17:30 <Demise36> his allies distracted his guards
17:31 <Jr Mime> Oo
17:31 <IN008> i mean they added toolbelt keybelt
17:31 <Timothylam92> muud, what resource do you think it is?
17:31 <Jr Mime> I know a skill
17:31 <IN008> 10 binds
17:31 <Jr Mime> EGGS!"
17:31 -!- Kurrygrodan has left Special:Chat.
17:31 <Demise36> Lucien should of been a god
17:31 <Oghma infinium> nonetheless he had the power of 2 gods one of which was stronger than any modern god
17:31 <IN008> no lucien should not have been a god demise
17:31 <Oghma infinium> he woulda been if he knew more and was more cautious
17:31 <IN008> but a new god is coming 2013
17:31 <Jr Mime> All the new updates, except eoc, seems good
17:31 <Oghma infinium> i agree with mime
17:31 <Demise36> inb4bilrachisthenewgod
17:31 <IN008> one will rise to become a god they said
17:32 <Oghma infinium> (azzandra ftloz)
17:32 <IN008> were gonna meet the 12 dragonkin aswell
17:32 <Jr Mime> Player-Owned Ports <333
17:32 <Oghma infinium> (<3)
17:32 <IN008> i say it will be a dragonkin arising to become agod
17:32 <Timothylam92> what is that port actually?
17:32 <IN008> port is VERY high level stuff
17:32 <Oghma infinium> dammit 
17:32 <Oghma infinium> how high? 
17:32 <Demise36> by very around the 90s?
17:32 <IN008> meaning for maxed people :P
17:32 <Coelacanth0794> nobody knows
17:32 <Oghma infinium> dangflabbit
17:32 <Jr Mime> Maybe it's high construction
17:32 <Demise36> torva and chaotic is enough for maxed people
17:33 <Demise36> ._:
17:33 <Oghma infinium> im nowhere near maxed :'(
17:33 <IN008> if they make quests reqs to high
17:33 <Jr Mime> Same
17:33 <Jr Mime> 6 99's
17:33 <Demise36> eoc in a few days
17:33 <Oghma infinium> if they release any rlly hgih lvl questing im gna commit some kind of massacre
17:33 <Demise36> yay
17:33 <IN008> it means you have to grind for qpscape
17:33 <Jr Mime> TzHaar Quest: The Brink of Extinction (very high level)
17:33 <Jr Mime> So n ow
17:33 <Hallowland> lucien will be a god I think
17:34 <Jr Mime> Christmas 2012.... Stray Dog
17:34 <IN008> LUCIEN IS DEAD!
17:34 <Demise36> yeah hallow
17:34 <IN008> =_=
17:34 <Jr Mime> The dog in varrock
17:34 <Oghma infinium> silence hallow u r nearly as foolish as demise
17:34 <Jr Mime> Again
17:34 <Hallowland> his corpse dissapeared...and there was a hint in the video
17:34 <Demise36> the one that was at the ritual
17:34 <Demise36> was a decoy
17:34 <Dogfoger> I want a hard queust
17:34 <Hallowland> mahjarrats can be ressurected
17:34 <Hallowland> nubs
17:34 <IN008> No it wasnt.
17:34 <IN008> or he would have lost his power
17:34 <Hallowland> yes it was
17:34 <Hallowland> go to the site
17:34 <Jr Mime> [[Christmas 2012]]
17:34 <Hallowland> ritual site
17:34 <Demise36> its mahjarrat not mahjarrat
17:34 <Demise36> you noob
17:34 <Demise36> mahjarrats*
17:34 <Oghma infinium> i like azzandra hes loyal and hes powerful and hes fairly nice to u
17:34 <Dogfoger> Mahjarrat are immortal
17:34 <Demise36> mahjarrat are mortal
17:34 <Hallowland> yea mahjarrat*
17:34 <IN008> mahjarrat are mortal dog
17:34 <Oghma infinium> demise is right -.-
17:35 <Demise36> dog stop being noob
17:35 <IN008> also if he WAS a decoy
17:35 <Hallowland> the guy in the video said
17:35 <Oghma infinium> however they r quite hard 2 kill
17:35 <Dogfoger> Not on Geilinor
17:35 <IN008> he would have his staff anymore
17:35 <Dogfoger> They are mortal in Freneskae
17:35 <Hallowland> "my favourite god is the one that isnt agod yet"
17:35 <IN008> or stone of jas
17:35 <IN008> meaning hes powerless
17:35 <Hallowland> and the only one really wanting to overcome a god is lucien
17:35 <Demise36> pfft that stone was fake
17:35 <Demise36> so was the taff
17:35 <Demise36> staff*
17:35 <Hallowland> the staff can be repaired
17:35 <Oghma infinium> yh he used to be weakest mahjarrat even weaker than jhallan and hes noob
17:35 <Hallowland> and the stone can be found again
17:35 <Hallowland> no
17:35 <Oghma infinium> lol even when it is its nooby by comparison to before
17:36 <Hallowland> he was a strong mahjarrat
17:36 <Demise36> only one that would be able to find the stone would be
17:36 <IN008> You guys have pasted the obvious person to become a god
17:36 <Demise36> movario
17:36 <Oghma infinium> not before the staff/stone
17:36 <IN008> NOMAD!
17:36 <Hallowland> he's the weakest in melee combat
17:36 <Demise36> due to his device thing
17:36 <IN008> hes still alive
17:36 <IN008> he was trained by a mahjarrat
17:36 <IN008> he has power of souls
17:36 <Oghma infinium> dammit not the nomad agen!!!!!!!
17:36 <Demise36> nomad survived the deathtouched dart
17:36 <Demise36> be very afraid
17:36 <Oghma infinium> he is therefor tougher than nex.......
17:36 <Oghma infinium> wow i am scared
17:36 <Hallowland> we dont even know nomad's race
17:37 <Demise36> nomad is human
17:37 <IN008> yeah
17:37 <IN008> hes human
17:37 <IN008> trained by Lucien
17:37 <Hallowland> if he's human he wouldnt even survive 100 years
17:37 <Oghma infinium> if a bit warped by soul powa!!!!
17:37 <Coelacanth0794> he's 100?
17:37 <Coelacanth0794> TIL
17:37 <Demise36> hallow
17:37 <Demise36> he has the power of souls
17:37 <Demise36> ofc he can survive
17:37 <IN008> he stole so much power
17:37 <Coelacanth0794> when did he say he was hundred of years old
17:37 <Oghma infinium> powa of souls ftw!!!
17:37 <Hallowland> he doenst rule the soul obelisk anymore
17:37 <IN008> yknow whats funny
17:37 <Hallowland> the player defeated him
17:37 <Demise36> ##############
17:37 <Oghma infinium> i wish u could just go back and take it 4 urself
17:37 <IN008> so many people have spent hours at soulwars
17:38 <IN008> ofc nomads a power hog
17:38 <Coelacanth0794> what is hallow's argument?
17:38 <Hallowland> I'm saying that I think Lucien is not totally dead
17:38 <Oghma infinium> imagine if during rotm lucien had soul power.........
17:38 <IN008> Lucien was killed by a dragonkin
17:38 <Coelacanth0794> oh i thought you were saying nomad isnt human/hundreds of years old
17:38 <Oghma infinium> wed all be ded methinks
17:39 <Hallowland> IN008 i know that 
17:39 <Hallowland> I'm saying he could be ressurected
17:39 <IN008> like hazell
17:39 <Coelacanth0794> it can be possible.
17:39 <Hallowland> yess -.-
17:39 <Coelacanth0794> although i'm skeptical
17:39 <Oghma infinium> only if he thought he might die and prepared i think... and had enough followers
17:39 <Hallowland> his body dissapeared
17:39 <IN008> Hazell fell to a mortal :P
17:39 <IN008> Oghma most mahjarrat were against him
17:40 <IN008> he 
17:40 <IN008> keep is ideas secret
17:40 <IN008> thus no followers
17:40 <IN008> minus mabye thingy
17:40 <Oghma infinium> yes and so he will remain ded untill some power hungry foolish mortal tries to revive him
17:40 <IN008> but who will know his name
17:40 <Coelacanth0794> we'll see in 2013
17:40 <Hallowland> we don't know about moia and nomad
17:40 <IN008> Hazells name was known
17:40 <Coelacanth0794> a character ingame will be deified
17:41 <Hallowland> movario...
17:41 <Coelacanth0794> hazeel
17:41 <Coelacanth0794> not hazelle
17:41 <Coelacanth0794> gazelle
17:41 <Oghma infinium> oh i know!!!! the player will become a new godd!!!!
17:41 <IN008>
17:42 <IN008> Nomad moia and bilarch
17:42 <IN008> just watch out for those characters
17:42 <Dogfoger> MOvario
17:42 <Dogfoger> Wtf u smoking
17:42 <Demise36> movario can locate the stone
17:42 <Oghma infinium> y u ppls not mention azzandra? hes kewl 2
17:42 <Demise36> azzanadra is dumb
17:42 <IN008> Movario was interested in the power not the money
17:42 <Demise36> or dr. nabanik
17:42 <Oghma infinium> he can locate it exactly but he has to know when to start
17:43 <IN008>
17:43 <Hallowland> wrong IN008
17:43 <IN008> What about a dwarf god LOL
17:43 <Hallowland> all he wanted was money
17:43 <Hallowland> not power
17:43 <Hallowland> look at wgs dialogue
17:43 <Dogfoger> He didn't know what the stone even was
17:43 <IN008> READ! -
17:43 <Dogfoger> Only knew it was valueable
17:43 <Hallowland> you are the one needing to read things
17:43 <Hallowland> Movario wanted to sell the soj
17:44 <Hallowland> look at transcript
17:44 <IN008>  It is revealed that Movario's loyalty to Lucien is not unwavering, as he covets the stone for his own ambitions.
17:44 <Hallowland> and he wanted to sell the stone
17:45 <Oghma infinium> everyone who covets the stone is ignorant of it i think u should read all of kethsis library before u go after it
17:45 <IN008> HOW ABOUT THIS GUY -
17:46 <Coelacanth0794> obviously [[robin hood]]
17:47 <IN008>
17:47 <Oghma infinium> [[Iban]] 
17:47 <Coelacanth0794> or [[Giant rat]]
17:47 <IN008> get it right  coel
17:47 <Coelacanth0794> which one?
17:47 <Coelacanth0794> only one robin hood
17:47 <IN008> is robin hood
17:48 <IN008> and isnt Iban dead ogham?
17:48 <Dogfoger>
17:49 <IN008>
17:49  * Dogfoger thinks The Weird Old Man will be next
17:50 <Coelacanth0794>
17:50 <IN008> o-o
17:51 <IN008> who made that and why =_=
17:51 <Hallowland> dog
17:51 <Hallowland> lets go to the factory ^.^?
17:51 <Dogfoger> hmm?
17:51 <Dogfoger> Busy atm
17:52 <Hallowland> :c
17:52 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:52 <Hallowland> be right back
17:52 -!- Hallowland has left Special:Chat.
17:52 <Oghma infinium> hai ansela :-D
17:52 <AnselaJonla> Hi my wonderful noobs :)
17:53 <AnselaJonla> That doesn't offend you lot, does it?
17:53 <Dogfoger> ^
17:53 <Oghma infinium> my offended lvl is OVER 9000!!!!!!
17:53  * Dogfoger has his feelings hurt every time I get called a noob
17:53 <IN008> You bad meme level is to
17:53 <IN008> your*
17:53 <IN008> too*
17:54 <Oghma infinium> loooool
17:55  * AnselaJonla picks a random samosa out of the ones she just bought
17:55 -!- IN008 has left Special:Chat.
17:56 <Demise36> if i give coel a torn cape and a mask with a scar and a silver sword
17:56 <Demise36> HE IS OFF TEH DARK!
17:56 <Coelacanth0794> what
17:57 <Demise36> !?
18:00 <AnselaJonla> !test
18:00 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
18:19 <AnselaJonla> Decisions, decisions...
18:20 <AnselaJonla> Do I have the almost out of date microwavable chicken tikka masala for dinner... or the microwavable fish pie with plenty of time left on it?
18:24 <AnselaJonla> [[Template:Infobox Quest]]
18:29 <Dogfoger> Good god
18:29 <Dogfoger> My cashpile is 666,666gp
18:29 <Dogfoger> o.o!
18:32 <Demise36> .
18:38 <Jr Mime> Ugg
18:38 -!- Dest12488 has joined Special:Chat
18:38 <Jr Mime> I'm not playing minecraft again
18:38 <Jr Mime> First it crashes, and it didn't save my tracks
18:38 <Jr Mime> Then lag gets me in the lava
18:38 <Jr Mime> ._.
18:40 <Dogfoger> Owmed
18:45 <Dogfoger> Mime, you spelt Ugg wrong
18:45 <Dogfoger> It's Ugh
18:45 <Jr Mime> I heard my name
18:45 <Jr Mime> Ugg is my version
18:45 <Jr Mime> You nub
18:45 <Dogfoger> Your version is wrong (<3)
18:45 <Jr Mime> Nope
18:45 <Jr Mime> Since I created it
18:50 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:00 <Jr Mime> .
19:00 <Jr Mime> I heard you like caek! :D
19:03 <Jr Mime> I typoed
19:03 <Jr Mime> ._.
19:08 <Jr Mime> ._.
19:12 <Demise36> CAEK
19:13 <Jr Mime> NO
19:13 <Jr Mime> I heard you like caek! :D
19:16  * Jr Mime rages
19:17  * Jr Mime pokes AnselaJonla
19:17  * Jr Mime double pokes AnselaJonla
19:17  * Jr Mime slaps AnselaJonla
19:18  * Jr Mime does it his own way then
19:30 <AnselaJonla> What Mimey?
19:30 <Jr Mime> Nvm, it's all ok
19:31 <Jr Mime> I created [[Lightning staff 1]] to 4
19:31 <AnselaJonla> You needed my help for that?
19:31 <Jr Mime> I just wanted to know if I should, but then I saw they had diff stats so I created them
19:32 <AnselaJonla> They actually have stats?
19:34 <Jr Mime> Yup
19:35 <Jr Mime> All done
19:35 <Jr Mime> [[Template:Staff]]
19:42 <Jr Mime> Omg
19:42 <Jr Mime> He actually logged in
19:43 <Jr Mime>
19:44 <AnselaJonla> It took semi-protection of his page to get his attention
19:44 <AnselaJonla> Apparently he didn't notice he was logged out
19:44 <Jr Mime> lol
19:44 <Jr Mime> Brb, need cookies :D
19:46 <Jr Mime> Back
19:46 <Jr Mime> Nom Nom Nom
19:46 <AnselaJonla> lol I don't need to leave my comp to get cookies
19:47 <AnselaJonla> Went shopping while waiting for my prescription to be ready earlier
19:47 <Jr Mime> :D
19:47 <Jr Mime> Mine were upstairs :P
19:50 <AnselaJonla> Bought a microwavable chicken tikka masala, a microwavable fish pie, a chicken and mushroom pasty, a spicy chicken pasty (any guesses what my favourite meat is?), a chicken tikka samosa, a vegetable balti samosa, 4 different flavours of milkshake (I'll give one to my brother, coz it's latte and I'm not a fan of coffee), a 4-pack of eclairs, a 4-pack of peppermint cream chocolate bars, 2 6-packs of pink&whites, 2 packs of cadbury's fingers, a box of chocolate mallows and a pack of cookies
19:51 <Jr Mime> o_O
19:51 <Jr Mime> Lotsa stuff :D
19:52 <AnselaJonla> Yeah
19:52 <AnselaJonla> There's a reason I always say I shouldn't be allowed in a shop unsupervised
19:53 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:53 <Jr Mime> Lol
19:53 <Jr Mime> Hi Cook My Cookies
19:53 <Cook Me Plox> hai
19:53 <AnselaJonla> But... most of the stuff was on a reduced price deal, and the curry was in the "nearly-out-of-date" shelves and therefore cheaper than normal
19:54 <Cook Me Plox> We have ~500 items left to beta stat, how do we get 'em?
19:56 <Jr Mime> I can help
19:56 <Jr Mime> If I got access atm
19:57 <Cook Me Plox>
19:57 -!- IN008 has joined Special:Chat
19:58 <IN008> why dont we have something like this? -__-
19:58 <IN008>
19:59 <Cook Me Plox> why don't you make one?
19:59 <Jr Mime> True
19:59 <Jr Mime> @ Cook
20:00 <Jr Mime> Cook, lets team! :P
20:00 <Ciphrius Kane> Hey honey, even though you're away
20:00 <Ciphrius Kane> Ah well
20:00 <Jr Mime> You get items in main, bring them in beta for me, I get all the stats
20:01 <Cook Me Plox> eastern lands omgomgomg
20:02 <Jr Mime> Ok time to start
20:02 <Jr Mime> Wa
20:02 <Jr Mime> WHAT
20:02 <Jr Mime> [[Beta:Dragon pickaxe]]
20:03 <Jr Mime> o_O
20:04 <Cook Me Plox> oh, I can get some of these from the smithing interface
20:05 <AnselaJonla> Hi darling
20:05 <Cook Me Plox> hay
20:05 -!- Cook Me Plox was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
20:05 <Cook Me Plox> It's a flirtatious kick
20:06 <Jr Mime> How do I get those offhand shark fists?
20:06 <Jr Mime> Oh
20:06 <Jr Mime> Found it
20:07 <Jr Mime> Cook, how do I find those defence/life/pray stuff?
20:08 <Jr Mime> Well, the crits, defence
20:08 <Cook Me Plox> Where are you finding the offensive stats?
20:08 <Jr Mime> Top, right of the Main damage
20:09 <Cook Me Plox> Ingame? Confus
20:09 <Jr Mime> There's damage, acc, crit, type, speed -> Main and off
20:09 <Battleben> IT the stats don't show up, then they don't have them
20:09 <Jr Mime> Under there are atributes
20:09 <Cook Me Plox> I'm not sure where you're looking
20:09 <Jr Mime> Under attributs, there are effectivness with stars
20:09 <Jr Mime> On the combat stats
20:09 <Battleben> I think Critical stats only show up in the equipment screen
20:09 <Cook Me Plox> If crit is 0, it's 0 for all of them
20:09 <Battleben> but I may be misunderstanding/wrong
20:10 <Jr Mime> Kk
20:10 <Cook Me Plox> if Armour and Life and Prayer don
20:10 <Cook Me Plox> 't show up, then they're 0 too
20:10 <Jr Mime> Okies
20:10 <Cook Me Plox> Although you multiply the armour value by 10, or use the one you get while hovering over
20:10 <Battleben> Also
20:10 <Battleben>
20:10 <Battleben> wrong one
20:10 <Battleben>
20:12 <Ciphrius Kane> (qc) bicky wrap's Firemaking level is 99 (xp: 13,134,949, rank: 69,865).
20:12 <Cook Me Plox> Mime, have you done the blackjack part of rogue trader?
20:12 <Jr Mime> Nope
20:13 <Battleben> (qc) My Strength level is 65 (xp: 486,148, rank: 776,269).
20:13 <Cook Me Plox> damn, let's see if I have
20:13 <Battleben> Wait, hangon
20:13 <Battleben> (qc) My Strength level is 98 (xp: 12,867,296, rank: 198,690).
20:13 <Battleben> 152k xp
20:13 <Battleben> til 99
20:14 <AnselaJonla> Nice
20:14 <Jr Mime> Out of stuff in my bank
20:15 <Jr Mime> Oh wait, no
20:15 <Cook Me Plox> this will be easier when we get to full release
20:15 <Cook Me Plox> but still
20:17 <Battleben> Bai.
20:17 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:23 <Jr Mime> I think my thingy is glitched ._.
20:23 <Dogfoger> Hahaha
20:23 <Dogfoger> You have a glitched thingy'
20:23 <Jr Mime> Cook, is it possible that the Ghostly stuff doesn't have any stats?
20:24 <AnselaJonla> Glitched thingies? That sounds like you need to see a doctor.
20:24 <Cook Me Plox> sure it is
20:24 <AnselaJonla> "Uh, doc... yeah, I have... um... a glitch on my, you know, thing."
20:24 <Jr Mime> o_O
20:25 <Ciphrius Kane> "What the heck have you been doing??  Take two of these pills, five of these, one of these, a dash of this, and call up anybody you've slept with in the past 5 years
20:26 <AnselaJonla> "What?! Am I going to die?"
20:26 <Ciphrius Kane> "In a few years yes, in the meantime enjoy burning when you piss"
20:28 <Cook Me Plox> Can you guys think of anything to add to pages like similar to this?
20:28 <AnselaJonla> Can I ask the Americans in here a couple of, hm, I guess they'd be cultural questions?
20:29 <Spineweilder> 87k to 99 Dunge :D
20:29 <Cook Me Plox> shur
20:29 <Cook Me Plox> I am the American culture minister of culture.
20:30 <AnselaJonla> Okay, first one. How common is it for shops to bag your purchases for you, instead of doing it yourself?
20:30 <Spineweilder> Extremely commin
20:30 <Spineweilder> common
20:30 <Cook Me Plox> Most of the time, yeah
20:31 <AnselaJonla> So you just never do your own bagging? Weird...
20:31 <AnselaJonla> Most shops over here expect you to bag your own stuff, while the cashier keeps scanning
20:31 <Spineweilder> That's nice actually
20:31 <Ciphrius Kane> Americans: all for doing it yourself, except for bagging
20:32 <AnselaJonla> Second question. What sort of takeaways do you have, how common are they and what's the basic workings on them?
20:33 <Cook Me Plox> corollary question: what is a takeaway?
20:33 <AnselaJonla> Here in the UK you get all sorts, from Chinese to fish and chips, to Indian and loads in between. Some you can phone to order, and you can pick up or have it delivered. Some, mostly the fish and chip shops, only work from in the story.
20:33 <AnselaJonla> store.
20:33 <Cook Me Plox> Ah
20:33 <AnselaJonla> Takeaway restaurant... fast food, I guess.
20:34 <Ciphrius Kane> Food which is prepared with the intention of being consumed elsewhere
20:34 <Cook Me Plox> Yeah, there's not that much delivery
20:34 <Dogfoger> [[Shimmering shell\\
20:34 <Dogfoger> [[Shimmering shell]]
20:34 <Ciphrius Kane> So little delivery, what about collecting?
20:34 <Cook Me Plox> Stuff like pizza you can get delivered, but anything more specialty than that you need to pick up yourself
20:34 <AnselaJonla> And pizza drivers have to be tipped, right?
20:35 <Cook Me Plox> yeah, or else they urinate on your door
20:35 <Cook Me Plox>
20:35 <Ciphrius Kane> I saw somebody who claimed that Italian pizza was poor imitations of real pizza
20:35 <Ciphrius Kane> They are very big on tipping in America
20:35 <Ciphrius Kane> You can be chased down the street for not tipping
20:35 <Spineweilder> Yeah
20:35 <Spineweilder> That's true
20:36 <Ciphrius Kane> Dinner time, goodbye for now my love
20:36 <AnselaJonla> So in America you don't pack your own shopping (argh, I have my own system of what goes in which bag, I don't want other people doing it for me!) and you can't get a chinese or an indian or a pakistani meal delivered...
20:36 <AnselaJonla> And you have to tip the driver if you do get food delivered.
20:36 <Cook Me Plox> but we have guns. lots of guns.
20:36 <AnselaJonla> Take it you don't have fish and chip shops over there, either?
20:37 <Cook Me Plox> not really
20:37 <AnselaJonla> :(
20:37 <AnselaJonla> Yer missing out
20:37 <Ciphrius Kane> I think they also don't allow you to pour your own drinks in public places either
20:37 <Ciphrius Kane> Do you have fish and fries over there?
20:37 <Cook Me Plox> yeah, but it's not a big thing
20:37 <AnselaJonla> I know that in some states it's illegal to even fill your own petrol tank...
20:38 <Ciphrius Kane> You have to use the right terminology with these guys honey
20:38 <Cook Me Plox> haven't heard that one
20:38 <Cook Me Plox> shut up yellowfang
20:38 <Ciphrius Kane> You were asking them if they had fish and crisps
20:38 <Ciphrius Kane> Anyway, goodbye for now my love
20:38 <AnselaJonla> Bah, why do they have to use the wrong words for things?
20:38 <AnselaJonla> Bye darling
20:38 <Cook Me Plox> our words are superior
20:38 <Ciphrius Kane> They're American. they always like doing the wrong thing
20:38 <Ciphrius Kane> Like driving on the wrong side of the road
20:39 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:39 <Cook Me Plox> our way is better
20:41 -!- Caelebs has joined Special:Chat
20:41 <AnselaJonla> Hi Caelebs
20:42 <Cook Me Plox> we are better than you
20:42 <AnselaJonla> Cook - how can your way be better when a good chunk of your workers aren't even paid minimum wage and have to hope they can make up the difference through the generosity of what are, when all is said and done, complete strangers?
20:43 <AnselaJonla> Ooh, yay. Most of the left-driving countries used to belong to us
20:43 <Cook Me Plox> guns. lots of guns.
20:43 <Cook Me Plox> Also, income inequality.
20:43 <AnselaJonla> The rest were our enemies, or influenced/ruled by our enemies
20:46 <Caelebs> Hi.
20:46 <Cook Me Plox> aren't there, like, 20 countries that you haven't invaded at some point?
20:46 <Demise36> AHHH SAILOR DEE!!!!
20:46 <AnselaJonla> Something like that, Cook
20:47 <AnselaJonla> We DID have the largest empire EVER
20:47 <Spineweilder> Thought the Mongolians did.
20:48 <Dogfoger> Spine is right
20:49 <Cook Me Plox> Mongolians did, yes
20:49 <Dogfoger> They had the whole of Asia iirc
20:49 <Cook Me Plox> Most of Europe as well
20:49 <Dogfoger> AoE 2 ftw <3
20:49 <Cook Me Plox> I mean, how is that not badass
20:50 <Cook Me Plox> They killed 15% of the world's population
20:50 <Dogfoger> Black plague did just over that lol
20:50 <Cook Me Plox> I think they just killed a third of Europe
20:50 <Cook Me Plox> not the world
20:50 <Dogfoger> Oh
20:50 <Dogfoger> Well so did the Mongolians
20:50 <Dogfoger> >..
20:51  * Dogfoger feels like playing AoE 2 now :(
20:51 <Dogfoger> Insta-win cheat = black death lol
20:51 <Dogfoger> Makes sense
20:52 -!- Sifkaonlool has joined Special:Chat
20:52 <Sifkaonlool> hey
20:52 <Dogfoger> Hai
20:52 <Sifkaonlool> enybody help me ?:P
20:52  * Dogfoger poekz spine
20:52 <Dogfoger> How so?
20:52 <Spineweilder> Hai
20:52 <Sifkaonlool> with runescape
20:52 <Dogfoger> Spien, no AFK
20:53 <Sifkaonlool> where i foung a spider ? :P
20:53 <Sifkaonlool> found*
20:53 <Dogfoger> You mean [[Eek]]?
20:53 <Sifkaonlool> no
20:53 <Dogfoger> What kind of spider 0.0
20:54 <Sifkaonlool> i get task kill 20 spider :O
20:54 <Dogfoger> Ohhh
20:54 <Spineweilder> Kill any spider 
20:54 <Dogfoger> [[Spider]]
20:54 <AnselaJonla> [[Spider]]
20:54 <Spineweilder> Edgeville Dungeon
20:54 <AnselaJonla> [[Giant spider]]
20:54 <AnselaJonla> [[Deadly red spider]]
20:54 <Dogfoger> Ninja'd you ansela ;3
20:54 <AnselaJonla> They all count for the task
20:54 <AnselaJonla> I gave more info
20:54 <Dogfoger> Psh
20:54 <Dogfoger> Ninja over more info
20:54 <Dogfoger> Plus no you didn't
20:54 <Dogfoger> Mines a disambig
20:54 <Dogfoger> I think
20:55 <Dogfoger> damn
20:55  * Dogfoger cries in teh corner
20:56 <Sifkaonlool> ty for helping :)
20:57 <AnselaJonla> You're welcome
20:58 <AnselaJonla> [[Tree seed]]
20:58 -!- Hallowland has joined Special:Chat
20:58 <Jr Mime> Hi Hallowland
20:58 <Hallowland> hey
20:58 <Dogfoger> caek
20:59 <AnselaJonla> Would you consider maples or yews to be the better cost vs xp option?
20:59 <Hallowland> brb
20:59 -!- Hallowland has left Special:Chat.
20:59 <Demise36> CAEK :D (CAEK)
21:00 <Caelebs> Mmm cake.
21:00 <AnselaJonla> [[Fruit tree seed]]
21:05 <AnselaJonla> !test
21:05 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
21:05 <IN008> !logs
21:05 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
21:07 <AnselaJonla> That connorable... not sure if just newbie or if vandal
21:09 -!- Haidro has joined Special:Chat
21:09 <Demise36> hairdo :D!
21:09 <Spineweilder> Hai Haidro
21:09 <Spineweilder> Guess whos still mad for being trolled into SC stats
21:09 <Haidro> Block him
21:09 <Haidro> Connor
21:09 <Haidro> Actually
21:09 <Haidro> no nvm I rush at stuff
21:10 <Coelacanth0794> hello
21:10 <Haidro> hi coel
21:10 <AnselaJonla> Haidro - I've literally just warned him
21:10 <Spineweilder> Hai Coel
21:10 <Haidro> sorry I just got up
21:10 <Cook Me Plox> hai dro
21:10 <Haidro> Wasn't aware of the current situation
21:10 <Haidro> Oh god not Cook too >.<
21:10 <Haidro> Hai everyone
21:10 <Demise36> dugkip
21:10 <Haidro> yay cook you merged the pages!
21:10 <Dogfoger> "Please give your credit card number"
21:10 <Dogfoger> "You will NOT be charged for this"
21:10 <Dogfoger> Then why the fuck do they want my credit card number
21:10 <Coelacanth0794> who
21:11 <Dogfoger> Streaming website
21:11 <Coelacanth0794> dont give it
21:11 <Dogfoger> I know
21:11 <Dogfoger> Just sayin
21:11 <Dogfoger> Pretty stupid
21:11 <Dogfoger> If they aint gonna charge me why do they want my card number >.<
21:11 <Haidro> What are these lightning staves anyway
21:12 <Dogfoger> Wanna watch ice age but you can never find the full movie on youtube
21:12 <Haidro> Wait
21:12 -!- Caelebs has left Special:Chat.
21:12 <Haidro> THEY GIVE STATS?!?!?!
21:12 <Dogfoger> took me an hour to find lion king
21:12 <Haidro> Oh dear god >.<
21:13 <AnselaJonla> What the HELL kind of grammar mistake could he have found on [[lightning staff 1]] that necessitates the removal of the entire page?
21:14 <Haidro> He was trying to show his point by removing the page
21:15 <Haidro> Cook: RS:FA?
21:15 <Cook Me Plox> hm?
21:16 <Haidro> Nominate EoC for featured article
21:16 <Sifkaonlool> slayer 3 :P
21:16 <Haidro> Should I? or even, can I?
21:17 <AnselaJonla> Gratz Sifkaonlool
21:17 <Sifkaonlool> slayer now 4 :P
21:17 <Cook Me Plox> nah
21:17 <Cook Me Plox> it's a current event, let it settle down
21:17 <Haidro> mkays
21:17 <Sifkaonlool> i just start today :P
21:21 <Sifkaonlool> str 60 :P
21:25 <Haidro> nice
21:26 <PlasmaTime> hai guys
21:26 <Sifkaonlool> hey :P
21:28 -!- TyA has joined Special:Chat
21:28 <TyA> Hai
21:29 <Cook Me Plox> YOU GET THE HELL OUT
21:29 <PlasmaTime> Hey Ty :D
21:29 <PlasmaTime> cook, play nice
21:30 <TyA> ;-;
21:30 <Jr Mime> Cook, play rough
21:31 <Haidro>
21:31 <Dogfoger> Ansela/
21:31 <Dogfoger> Damn
21:31 <Dogfoger> Oh well
21:31 <Dogfoger>
21:31 <PlasmaTime> off to play CoD
21:31 <Dogfoger> :D best song ever
21:31 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
21:31 <Dogfoger> or one of them
21:31 <Cook Me Plox> "Unnofficial RS wiki one was harder to find than I expected, took me over an hour or so. I know this doesn't help, but as someone said - don't try think logically."
21:31 <Cook Me Plox> LOL
21:32 <Haidro> I've heard we are the hardest
21:32 <Dogfoger> Cook gave a huge giveaway to the lovation yesterday
21:32 <Dogfoger> location*
21:32 <Dogfoger> It was very smart lol
21:32 <Cook Me Plox> ours was kind of boring
21:33 <Haidro> I don't know where it is
21:33 <Haidro> I don't want to know
21:33 <Haidro> So I don't get asked
21:33 <Dogfoger> Lol
21:33  * Dogfoger PM's haidro the page
21:35 <Sifkaonlool> where is a  Young grotworm ?
21:36 <Dogfoger> [[Young grotworm]]
21:36 <Cook Me Plox> brb
21:36 <Dogfoger> Why don't you use  the 27k pages we have
21:37 <Jr Mime> We have more than 27k
21:37 <Dogfoger> no
21:37 <Jr Mime> Ys
21:37 <Jr Mime> Ya
21:37 <Jr Mime> Redirects! :O
21:37 <Dogfoger> 26, 913
21:37 <Dogfoger> >.>
21:37 <Jr Mime> Oh Do
21:37 <Haidro> Well I know where the turkey is >.<
21:37 <Jr Mime> 26k main namespace
21:37 <Jr Mime> Not beta, not templates, not user, user talk
21:37 <Jr Mime> And all that stuff
21:38 <Jr Mime> Not RS
21:38 <Dogfoger> Who told you haidro?
21:38 <Haidro> Me
21:38 <Jr Mime> In your bed
21:38 <Dogfoger> >.<
21:38 <Dogfoger> Was that really necessary lol
21:39 <Jr Mime> Possibly :D
21:40 <Haidro> I end up having 4 windows open with Recentchanges on them all for some reason
21:40 <Haidro> Mime why u no credit hairr
21:41 <Jr Mime> Notice his name on top
21:41 <Haidro> nut good enouf
21:42 <Jr Mime> And now?
21:42 <EpicPancakes> oh hey when did i get here
21:42 <Haidro> 123124 years ago
21:42 <Jr Mime> ^
21:42 <EpicPancakes> Black Cops 2 has the coolest zombieds
21:42 <EpicPancakes> *zombies
21:42 <Haidro> crash bandicoot > all
21:42 <Jr Mime> Black Ops 2* nub
21:42 <Dogfoger> Whatever happened to [[User:TouhouFTW|touhou]]?
21:43 <Jr Mime> I ate him
21:43 <Haidro> Currently going inactive for a bit
21:43 <Dogfoger> Oh :/
21:43 <Dogfoger> Her*
21:43 <Dogfoger> Someone link me to her page
21:43 <Haidro> actually speaking of that
21:43 <Haidro> oh nvm
21:43 <Dogfoger> Please
21:43 <Dogfoger> Ansela
21:43 <Dogfoger> You there?
21:44 <Haidro>
21:44 <Dogfoger> Thanks
21:44 <EpicPancakes> you don't even remember her username
21:44 <EpicPancakes> I'm disappointed
21:44 <AnselaJonla> What, Dog?
21:44 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:44 <EpicPancakes> Haidro helped him
21:45 <Dogfoger>
21:45 <Dogfoger> Maybe you'd like it? I'm sure you've heard it before
21:51 <Dogfoger> [[Combat calculator]]
21:51 <AnselaJonla> Ah, What A Wonderful World
21:52 <AnselaJonla> Did you know: that song was the Quality Street Christmas advert music for years and years and years
21:52 <Spineweilder> [[Celestial shoes]]
21:53 <Dogfoger> Sounds right :D
21:53 <Dogfoger> First heard that song on Madagascar
21:55  * AnselaJonla is waiting for fish flingers to start
21:57 <Spineweilder> OMFG OMFG OMFG OMFG
21:57 <Spineweilder> Primal full helm dii'd!!!! :DDDDD
21:57 <Haidro> GRATS
21:57 <AnselaJonla> Nice
21:57 <Spineweilder> Fast enough to do it
21:57 <Spineweilder> not chathead tho 
21:57 <Haidro> Rarest dungeoneering item = found :D
21:57 <Haidro> you should have binded it!
21:57 <Spineweilder> had full binds
21:58 <AnselaJonla> You has 10 binds?
21:58 <Spineweilder>
21:58 <Spineweilder> Thats mine
21:58 <AnselaJonla> Nice
21:58 <AnselaJonla> Wish you could bind arrows AND runes/box
21:58 <Haidro> ikr
21:58 <Spineweilder> would unbind ward once i get it's stats
21:59 <Dogfoger> Shoulda dragonkeepsaked it
21:59 <Spineweilder> didn't bring one
21:59 <Dogfoger> Noob ^-^
22:00 <Spineweilder> was a different hunt
22:00 <Spineweilder> not helm specific
22:00 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
22:01 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:03 <Haidro> Lol
22:03 <Haidro> I have 500 runecrafting tokens on my f2p account, there's a start
22:06 <TyA> I DO
22:06 <Haidro> "Question to you revampires - Are you willing to keep it up to date with useful information and work on it regularly? Or is it going to be someone else's responsibility?"
22:06 <TyA> I told you that yesterday and in the past
22:06 <Haidro> Cook, I think this is just a stupid thing to say :/
22:06 <Haidro> amg ty has a talisman staff
22:08 <Cook Me Plox> I do not remember this Ty
22:08 <Cook Me Plox> Why is that a stupid thing to say?
22:08 <TyA> ;-;
22:09 <Cook Me Plox> ty can you beta pls
22:09 <TyA> beta
22:09 <Haidro> You're pretty much saying "Are you willing to edit the wiki? Or should we just delete it"
22:09 <Cook Me Plox> Well, it's a valid question.
22:09 <Haidro> Yes it is, but it seems odd to ask
22:09 <Haidro> Whatever, that's my view on it
22:09 <TyA> Loading the game
22:09 <Cook Me Plox> All these people want things but they're not willing to work for them
22:09 <Cook Me Plox> So I'm asking them, will you work for it?
22:10 <Haidro> Yew Grove is a place for obtaining consensus to do something
22:10  * AnselaJonla has full fisherman now
22:10 <Haidro> I could get consensus to merge aura pages, but doesn't ean I have to do it (hmm)
22:10 <Haidro> eman*
22:10 <Haidro> mean*
22:10 <Haidro> asdfgjl;
22:10 <Cook Me Plox> That's not true at all
22:10 <Cook Me Plox> It doesn't matter if there's consensus to do something, if nobody does it
22:10 <TyA> Cook: What world, if that matters?
22:11 <Spineweilder> 99 DG!!!
22:11 <Cook Me Plox> I'm not meeting you, am I/
22:11 <Cook Me Plox> Just need the ---YAY
22:11 <Haidro> grats spine
22:11 <TyA> I dunno
22:11 <Cook Me Plox> just need the stats
22:11 <AnselaJonla> Gratz!
22:11 <TyA> Okay
22:12 <TyA> uh...
22:12 <TyA> How does one stats in beta? Or is that tiny info in the equip screen all of it?
22:13 <Cook Me Plox> click the equipment screen
22:13 <AnselaJonla> Another American culture question: in what sort of place would you find alcohol being sold? Not the obvious places, like pubs and bars, but shops.
22:13 <TyA> They sell it at WalMart
22:13 <AnselaJonla> Here in the UK you get it sold in just about every corner shop, supermarket and petrol station forecourt shop
22:13 <TyA> At equipment screent
22:14 <AnselaJonla> Is it that easy to find a place selling booze over there?
22:14 <Cook Me Plox> go to equipment stats, equip the item
22:14 <TyA> Yup
22:14 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:14 <TyA> Okay
22:14 <AnselaJonla> Hi darling
22:14 <Ciphrius Kane> Hey honey
22:14 <Haidro> no one welcomes the slave anymore >.<
22:14 <Cook Me Plox> read off any of the numbers that aren't 0 or N/A
22:14 <Cook Me Plox> And the class and type
22:14  * AnselaJonla cracks the whip
22:15 <AnselaJonla> Back to work, slave
22:15 <Haidro> dis...
22:15 <Haidro> Why didn't jagex keep this
22:15 <TyA> Damage: 85
22:15 <TyA> Type: Crushing
22:15 <TyA> Speed: Average
22:15 <AnselaJonla> Darling, I got 90 (ranged) earlier
22:15 <Cook Me Plox> What's your strength level
22:15 <Haidro> OVER 9000
22:15 <Cook Me Plox> ty, noob
22:15 <TyA> 85
22:16 <Ciphrius Kane> Wow, gratz honey
22:16 <Haidro> no stats
22:16 <Haidro> Why would Jagex do that
22:16 <Cook Me Plox> Accuracy is 0?
22:16 <TyA> Yes
22:16 <Cook Me Plox> Okay, that's much ado about nothing
22:17 <Cook Me Plox> Class is None?
22:17 <TyA> I don't see a class option
22:17  * AnselaJonla throws a Frijj to her darling
22:17 <TyA> Oh, melee
22:17 <Cook Me Plox> When you hover over it, there isn't anything that says, like, Class: Melee
22:17 <Cook Me Plox> Okay
22:17 <TyA> Level 1
22:17 <TyA> Is that the attack level needed?
22:18 <Cook Me Plox> yeah
22:18 <TyA> Any other item that I might have that you're interested in?
22:18 <Haidro> Cook
22:18 <Haidro>
22:18 <Haidro> I lol'd
22:19 <Ciphrius Kane> Now is that the domestic appliance you're throwing around or a type of food?
22:19 <Cook Me Plox> oh, wait
22:19 <Cook Me Plox> see if it's two-handed
22:19 <Cook Me Plox> ya haidro
22:19 <Cook Me Plox> also if you want, look through your bank for items on [[User:Cook Me Plox/Sandwich4]]
22:20 <TyA> It seems 2 handed, since equiping a holy book made it unequip
22:20 <Cook Me Plox> alrighty. thank you come again.
22:20 <Haidro> Cook, what's the list for
22:20 <Haidro> stats?
22:21 <AnselaJonla> It's a milkshake, honey
22:21 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
22:22 <Cook Me Plox> yeah
22:23 <Haidro> Members item's stats don't appear on f2p
22:23 <Cook Me Plox> okay.
22:24 <Hairr> Hello
22:25 -!- Sifkaonlool has left Special:Chat.
22:25 <Dogfoger> /ne is going to bed
22:25 <Dogfoger> >.<
22:25 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:26 <Haidro> HAIRR
22:27 <Hairr> Hey
22:27 <Haidro> I decided to continue python
22:27 <Hairr> <3
22:27 <Hairr> If you need help just ask D:
22:27 <Haidro> <3
22:27 <Ciphrius Kane> Hate it when that happens
22:27  * Ciphrius Kane drinks the frijj
22:28 <Hairr> Haidro: I'm tryin to learn a new language-type-thing too, so I understand D:
22:29 <Haidro> ruby
22:29 <Haidro> ?
22:29 <Hairr> sql
22:29 <Haidro> never heard of it
22:29 <Hairr> basically helps create databases
22:29 <Haidro> ya how boring
22:30 <Hairr> i'm doing a project where I have through 4,000,000 pages on wp.. do I want to make a query every single time.. not really. have a database with the pages stored and we all good
22:30 <Hairr> :D
22:30 <Haidro> how many edits you has on wikipedia
22:30 <Hairr> Idk 1500? it's only been a month tho
22:31 <Haidro> hair
22:31 <Haidro> n = [1,2,3]
22:31 <Haidro> for numbers in n:
22:31 <Haidro> print n[numbers]
22:31 <Haidro> only prints 2 and 3
22:31 <Hairr> so this is what's happening:
22:32 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:32 <Hairr> for numbers in n: # this goes through the array, so for each item in the array, it does something. sorta like a loop.
22:32 <Hairr>  print n[numbers] # so, it's going through the first time, which will parse to: n[1], which is 2.
22:32 <Haidro> hai ozank
22:33 <Ozank> hi there
22:33 <Ozank> good (caek)
22:33 <Haidro> Ohhh I seeeee
22:33 <Haidro> yup
22:33 <Ozank> *pings coelcaek*
22:35 <Spineweilder> Coel
22:35 <IN008> 3 pokemon a pony and a robopony on chat atm...
22:35 <Spineweilder> Ozank wishes to ping you Coel
22:35 <IN008> better come back later
22:35 <IN008> jk
22:36 <Ozank> Heh it's ok, spine
22:36 <Haidro> [[w:c:mlp:Special:Chat]]
22:36 <Ozank> D:
22:36 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:37 <IN008> whos really good at code?
22:37  * Hairr raises hand
22:37 <IN008> okay then
22:38 <IN008> heres my challenge
22:38 <IN008> make it so that my sidebar is to the left of my selected youtube video.
22:38 <IN008>
22:39 <IN008> if you mess it up its okay i can always revert it :P
22:39 <Haidro> huh, never knew this existed
22:39 <Hairr>
22:39 <Hairr> Really Haidro
22:39 <Hairr> Really
22:39 <Hairr> Do you know of the histats stats
22:40 <Haidro> what am I looking at
22:40 <IN008> dafuq -_-
22:40 <Hairr> @ Haidro: this is better than that special page
22:40 <Hairr> IN008: It's all messed up in monobook
22:41 <IN008> thats why i need it fixed -_-
22:41 <IN008> so it goes to the side of the youtube video :P
22:41 <Hairr> Having that sidebar either way will make it messed up <3
22:42 <IN008> it will be fixed on page so it doesnt follow you on  page ^
22:42 <IN008> is what im trying to do :P
22:42 <Haidro> bai
22:42 -!- Haidro has left Special:Chat.
22:45 <Hairr> [[RuneScape:Sandbox]]
22:45 <IN008>
22:45 <IN008> comfirm?
22:45 <Hairr> Does Papyrus work for you guys?
22:46 <Hairr> (you'll have to look fast before the javascript loads for the gemw thing)
22:46 <IN008> Font test
22:47 <IN008> test
22:47 <IN008> ?
22:47 <Hairr> Does test appar to be in a different font <.<
22:47 <IN008> yes
22:47 <Hairr> Good
22:48 <Hairr> What OS are you using?
22:48 <IN008> Windows 7
22:48 <Hairr> Very good
22:49 <IN008> i see you aint gonna attempt to fix my profile
22:49 <IN008> to hard?
22:49 <Hairr> Well, I'm a little confused on what you are asking
22:50 <IN008> i want the sidebar fixed to the page so it doesnt move when you scroll down.
22:50 <Hairr> Oh, okay
22:50 <IN008> so its 'on' the page not to the side :P
22:52 <Spineweilder> [[Primal dagger]]
22:55 <Cook Me Plox> Anyone want to get offhand inventory pics?
22:56 <Spineweilder> I binded a primal dagger for no apparent reason
22:57 <Demise36> L
22:58 <IN008> cook i would do inventory pics but then i would have to trans and i cba :)
22:59 -!- Evillord476 has joined Special:Chat
22:59 <Cook Me Plox> >.>
23:00 -!- Evillord476 has left Special:Chat.
23:01 -!- RSLyric has left Special:Chat.
23:01 <IN008> You SERIOUSLY want me to stop mining and trans?
23:01 <Spineweilder> I'm sure Cook is willing to trans
23:01 <Spineweilder> if he can
23:04 <IN008> Hairry Hairr was hairrfully un hairr
23:04 <Hairr> What
23:08 <Spineweilder>
23:10 <Cook Me Plox> lmao
23:17 <Ciphrius Kane> !test
23:17 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
23:17 -!- TyA has left Special:Chat.
23:22 <IN008> righty
23:22 <IN008> Hairr
23:22 <Hairr> wath
23:22 <IN008> how does this look from monobook?
23:22 <IN008>
23:22 <Hairr> Much better
23:22 <IN008> and anyone who doesnt use monobook tell me it look NORMAL
23:22 <Hairr> And IN008, to test a skin, put ?useskin=monobook to the end of the url
23:28 <IN008> looks like the sidebar is a middle bar if i do that o-o
23:28 <IN008> cant help all skins :P
23:28 <Spineweilder> Got sagittarian arrows
23:28 <Spineweilder> asked the guy who got it for 5 arrows :)
23:28 <IN008> is there a way to detect skin and use a template to show the page the way it looks right to that skin?
23:29 <Hairr> javascript
23:29 <IN008> are you any good at javascript or will i have to go learn it =_=
23:29 <Hairr> you can't integrate javascript on a page
23:30 <IN008> hm damit o well monobook users can be screwed over then :P
23:33 <Ciphrius Kane> Wikia have been screwing over Monobook for ages
23:34 <IN008> new vanity item looks like a pile of horse...
23:34 <IN008>
23:37 <Hairr> Ciphrius Kane: Wat
23:38 <IN008>
23:38 <IN008> i think it looks better diagonal
23:38 <IN008> should i go trans the diagonal version?
23:39 <Spineweilder> Yeah
23:39 <IN008> k :)
23:39 <Spineweilder> It looks far better when it matches the inventory image
23:39 <Spineweilder> Makes it look more consistent
23:40 <IN008> gimp... y you load fonts?
23:40 <IN008> i nvr use fonts...
23:41 <Meter55> ...16th...jh uer guhds
23:41 <Meter55> I just renewed my mem w/ a 25USD card yesterday! I CALL SHENANIGANS!
23:42 <Coelacanth0794> ladies
23:42 <Coelacanth0794> send a message to them meter
23:42 <Spineweilder> Coel
23:43 <Coelacanth0794> they did that before with stuff
23:43 <Coelacanth0794> yes spine?
23:43 <Spineweilder> only need to retake warhammer 
23:43 <Spineweilder> Primal warhammer
23:43 <Spineweilder> then i'm all done on primal weapons
23:43 <Spineweilder> except 2h since i can't do 
23:43 <Coelacanth0794> how am i related to this scenario
23:44 <Spineweilder> you're the first to hear.
23:44 <Spineweilder> :P
23:44 <Coelacanth0794> (y)
23:45 <IN008> =_=
23:45 <IN008>
23:45 <Hairr> You double clicked
23:45 <IN008> i didnt...
23:45 <Hairr> Apparently you did
23:45 <IN008> apparently gimp doesnt like me
23:47 <IN008> brb changing mouse
23:47 <Coelacanth0794> i do know that feel
23:48 <Ciphrius Kane> The amount of times I've tried to trans something and GIMP's decided to finish up halfway through, tis annoying
23:49 -!- Mage Hybrid has left Special:Chat.
23:49 <IN008> its why i tent to stick with small or  simple models
23:49 <IN008> such as old dwarves and items
23:50 <IN008> large models just make me cry when it "finishes itself"
23:51 -!- Donzaloog20 has joined Special:Chat